

# Diário Oficial

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXXI - Nº 3

QUINTA-FEIRA, 4 DE JANEIRO DE 1990

BRASILIA - DF

# Sumário

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	PAGINA
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	41
MINISTERIO DA JUSTIÇA	42
MINISTÉRIO DA MARINHA	42
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	45
MINISTÉRIO DA FAZENDA	45
MINISTERIO DOS TRANSPORTES	46
MINISTÈRIO DA AGRICULTURA	47
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	47
MINISTERIO DO TRABALHO	50
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	51
MINISTÉRIO DA SAÚDE	51
MINISTÈRIO DO DESENVOLVIMENTO DA INDÚSTRIA	
E DO COMÉRCIO	51
MINISTÈRIO DAS MINAS E ENERGIA	51
MINISTÉRIO DO INTERIOR	51
MINISTÈRIO DAS COMUNICAÇÕES	52
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	52
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	55
MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO	56
EDITAIS E AVISOS	56

# Presidência da República

# GABINETE CIVIL

Gabinete do Ministro

#### AFASTAMENTO DO PAÍS

C Ministro de Estado Chefe do Cabinete Civil no uso da competência delessos pelo Decreto es 93.217, de 5 de setestro de 1986, autorizou o afastumanto do Paña dos servidores a seguir relacionados:

#### Ministério da Fazenda

CSUALDE CORREIA ALBUQUERQUE, Ausessor da Secretaria da Receita Federal, de 13/61/90 a 21/61/96, para participar da la. Sessão do Subcostê de Revisão do Sistema Harsonizado do Conselho de Epoperacão Aduanetra: na Belgics, com ônus (NUP.6001.00009/96). omingio DE CASTRÓ NEVES, Chafe de Divisão da Secretaria da Receita Pede-477 de 13/01/90 à El/01/90, paré particles da la Sessão do Supopartê de Revisão do Sistema Harmonizado do Conselho de Copperação Aduancira, na Bélgica, com ônus (NIP 0001.00009/90).

#### Hinistério de Agricultura

- CARLOS NASNO CAMPOS DA ROCHA, Presidente da EMBRAPA, de 16/01/90 a 02/02/90, para participar de treznamento em Administração de Presulsa Agropecuária, no Japão, com Snus limitado (NUP 21082 3-26407/90).

#### Almasterio das Hines e Engrela

- ALBERTÓ SAMPAIO DE ALMEIDA, Engenheiro da PETROBRAS, de 01/01/90 a 35/01/93, Para Barticipar do projeto demosinado "Doutorado e Engenharia de Petroleo", nos EUA, com Jonus (NUP 27000.084332/89).
- HERCULES TADEU FERREIRA, Geólogo da PETROBRÁS, de 61/61/96 a 65/87/93, para participar do projeto denominado "Doutorado em Deologia Areas de Bistemas Deposicionais", nos EUA, com ônus (NUF 27006.006042/87).

S Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto na 79.217, de 5 de setembro de 1794, e tendo em vista o que consta dos processos a seguir relacionados, resolve:

#### CANCELAMENTO

Ministério da Aeronautica

- Tornar sem efeito a autorizacão para o afastamento do País de MARIO SISIDO, publicade no DOU de 13/09/89 e alterada nos DOUs de 24/18/39 e 05/12/39 (Telen de 82/01/99 e Proc. 00001.004774/89).

Brasilia, 3 de Jamerio de 1990

LUIS ROBERTO PONTE

# SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E COORDENAÇÃO

Gabinete do Ministro

PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1990

O MINISTRO DE ESTADO DO PLAMEJAMENTO, de acordo com o disposto no art.79, itam II, do Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, alta rado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolver

Nº 01 - Designar JOSÉ PEBRÓNIO DE BRITO para exercer a Função de Con fiança de Subsecretário de Assuntos Jurídicos, LT-DAS-101.4, de Superin tendência de Construção e Administração Imbélilária - SUCAD.

Nº 02 - Dispensar IARA TODO DE FREITAS SILVA da Função de Confiança de Subsecretária da Assuntos Jurídicos, LT-DAS-101.4, da Superintendência de Construção e Administração Imobiliária - SUCAD.

JOÃO BATISTA DE ABREU

# Secretarias de Estado

# Ministério da Justiça

# GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O Ministro de Estado da Justiça, usando de suas atribuições legais e tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve:

Nº 01 — Designar ELZA CARDOSO DA SILVA, licenciada em pedagogia ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, class A, referência NM-20, da Tabela Permanente deste Ministério, para exe cer a Função de Assessoramento Superior-FAS, nível 12 (doze).

Nº 02 — Dispensar, a pedido, TâNIA HARIA DA SILVA PENHA, Bacha rel em Turismo, servidora do Ministório da Agricultura, da Função de As sessoramento Superior-FAS, nível 09 (nove).

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 70, item II, do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo de nº 83 844, de 14 de agosto de 1979,

Nº 03 -- Dispensar, a pedido, a partir de 01 de janeiro de 1990, ELOIZA OLIVEIRA DE CARVALHO, da função de confiança de Chefe do Serviço de Pessoal, côdigo LT-DAS-101.2, da Secretaria Executiva do Conselho Na cional dos Direitos da Mulher, constante da Tabela Permanente do referido Conselho Na

Nº 04 — Dispensar, a pedido, a partir de 19 de dezembro de 1989, MARIA DE FÁTIMA PEREIRA JAEGGER, Bibliotecária, código LT-NS-932,classe A, referência NS-08, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de confiança de Coordenadora, código LT-DAS-101.3, do Centro de Estados, Documentação e Informação sobre a Mulher-CEDIM, da Assessoria Técnica do Conselho Nacional dos Direitos da Kulher, constante da Tabela Permanente do referido Conselho, em virtude de rescisão de contrato de trabalho.

Nº 05 — Designar ELAINE BAPTISTA DE MATOS PAULA para exercer a função de confiança de Coordenadora, código LT-DAS-101.3, do Centro de Estudos, Documentação e Informação sobre a Mulher-CEDIM, da Asses soria Têcnica do Conselho Nacional dos Direitos da Mulher, constante da Tabela Permanente do referido Conselho.

Nº 06 — Designar TÂNIA MARIA DA SILVA PENHA, Auxiliar Adminis trativo da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Pessoal, código In-DAS-101.2, da Secretaria Executiva do Conselho Nacional dos Direitos da Mulher, constante da Tabela Permanente do referido Conselho.

J. SAULO RAMOS



## MINISTERIO DA JUSTIÇA

INDICHER INSCIONSI
SIG — Quadra 8, Lote 800 — 70604 — Brasille/DF
Telsfones: [PABX (061) 321-0586]. Telsx: (061) 1386 DIMN BRCGC/MF n7 00394494/0016-12

MARLENE FREITAS RODRIGUES ALVES Diretora-Geral

MARIA-LUZIA DE MELO Diretora de Publicações de Órgãos Oficiais

DIARIO OFICIAL - Seção II Orgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

Jornalistas Responsáveis:

Isabel Cristina Orrú de Azevedo José Edmar Gomes

Publicações: os originais devem ser entregues na Seção de Recohimento de Matérias (térreo). Matérias entregues até às 15 horas serão divulgadas na edição do dia imediato. Reclamações deve-rão ser feitas por escrito à Diretoria de Publicações de Orgãos Oficiais até o quinto dia útil apos sua publicaçõe.

Assinaturas: as assinaturas velem a partir de sua efetivação e não incluem os suplementos, que podem ser adquiridos separadamento.

Diário Oficial

Seção I Seção II Seção I Assinatura trimestral ...... NCz\$ 349,00 NCz\$ 92,00 NCz\$ 342,00 NCz\$ 281,00 

Informações: Seção de Divulgação da Imprensa Nacional (DICOM/SEDIV) Telefone: (061) 321-5565 — R. 309/305 ou (061) 226-2586 Horário: 8:00 às 12:30h e 13:30 às 17:00h.

# Ministério da Marinha

#### GABINETE DO MINISTRO PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso de suas atribui-:ōes, e de acordo com a delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

o 01 - COLOCAR À DISPOSIÇÃO do Estado-Maior das Forças Armadas, fim de servir na Escola Superior de Guerra o Capitão-de-Fragata (IM) a fim de servir LUIZ LYRA GOMES.

Nº C4 - COLOCAR À DISPOSIÇÃO do Estado-Maior das Forças Armadas, o Capitão-de-Corveta MARCIO SOUZA ALBUQUERQUE e, em consequência,

AGREGAR o referido Oficial ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item I da Lei no 6 880 de 9 de dezembro de 1980, deven do contar a agregação a partir da data de assunção de funções no menci. onado Orgão.

REVERTER NO 05 -

os Oficiais abaixo mencionados ao respectivo Corpo, nos termos do art. 86 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1989:

- a partir de 11 de dezembro de 1989

Capitão-Tenente (FN) SERGIO MAFRA DE OLIVEIRA ALVES

- a partir de 12 de dezembro de 1989

Capitão-Tenente (FN) FREDY IGLESIAS VEIGA PREDY IGLESIAS VEIGA
Capitao-Tenente (PN)
RAIMUNDO LOPES CAMARGOS FILHO
CAPITÃO-Tenente (FN)
PEDRO FONSECA JUNION
CAPITÃO-Tenente (FN)
PERNANDO AZEREDO DE AGUIAR
CAPITÃO-TENENTE (FN)
LUIZ CARLOS DIAS VIANNA

Primeiro-Tenente (FN)
ROBERTO FERNANDES DE SOUZA

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, de acordo com o art. 79, item II do Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

#### NOMEAR

Nº 06 - AURÉJIO DOS SANTOS CAMPOS, para exercer o cargo de confiança, DAS-102.1, de Assessor para assuntos relativos à aplicação da legislação de pessoal civil, pertencente ao Comando do lº Distrito Naval, da Tabela Permanente do Ministério da Marinha, prevista no Decreto nº 96 410 de 25 de julho de 1988.

HENRYOUE SABOIA

# DIRETORIA GERAL DE PESSOAL

Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIA NO 2.506, DE 20 DE DEZEMBRO DE 19th

O DIREGOR DO FESSOAL MILITAR DA MARINHA, de acordo com o artigo 12 § 1º da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 0700, de 10 de agosto de 1988, do Ministro de Menisho de Arentos

Ministro da Marinha, resolve: Ministro da Marinna, resolve:

Designar para o Serviço Ativo da Marinha, por um período
de um (01) ano, a contar de 27 de outubro de 1989, o 2°8G-FN-IF (RRm)
61.3003.65 - ORISTOVÃO DE ASSIS GARCIA.

PEDRO STEENHAGEN FILHO
VICE-Almárante

#### PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha. tendo em vista a Sentença proferida nos autos do Mainistro de Bartinia, tendo em visea a senença profestata los autos da Ação Ordinária es 597300-0/84, que tramitou na la. Vara Federal - Se ção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, e de acordo com o artigo 4º § 3º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, combina do com os artigos 50 item III & 138 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 2.507 - Considerar promovido por antigdidade à graduação de Primei

NO 2.507 - Considerar promovido por antigatada a giadação de Trans-ro-Sarganto, o ex-la-Cl-EF 58, 5285, 3 - AUMH DOS SARÃOS JORGE, e trans-ferí-lo para a Reserva Remunerada, a partir de 28 de novembro de 1985, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

NO 2.515 - Considerar promovido por antiglidade à graduação de Tercei ro-Sargento, o ex-1a. CL-FE 38.5220.3 - LUII FERNANDO PEREIRA DA SILVA, e transferi-lo para a Reserva Reminerada, a partir de 28 de novembro de 1885. com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20 da lei nº 5187, de 27 de junho de 1912, e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 36763, de 22 de dezembro de 1981.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, tendo em vista a Sentença proferida nos autos da Ação Ordinária nº 697300-0/84, que tramitou na la. Vara Federal - Se ção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, e de acordo com o artigo 4º § 3º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, combi<u>na</u> do com o artigo 50 item III da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980,

Nº 2.510 - Considerar promovido por antiguidade à graduação de Primeiro-Sargento, o ex-la.Cl-AT 60.2014.4 - JOSÉ ASSUNÇÃO MOREIRA, e transferí-lo para a Reserva Remunerada, a partir de 28 de novembro de 1985, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

NO 2.512 - Considerar promovido por antiglidade à graduação de Tercei ho-Sangento, o ex-la. Cl-SC 61.1247.3 - JOSÉ ALVES DOS SANJOS, e trans-fert-lo para a Reserva Remunerada, a partir de 28 de novembro de 1935, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 63 item 5 da lei nº 5787, de 27 de junho de 1971, e o artigo 10 item 111 do Pecre to nº 86763, de 22 de dezembro de 1981,

Nº 2.513 - Considerar promovido por antigüidade a graducção de Segun-do-Sargento, o ex-2a. Cl. S8 62.5007.3 - CARLOS ROBERTO ANTINAS, extrans-feri-to para a Reserva Remunerada, a partia de 28 de novembro de 1985, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20 da Let nº 5787, de 27 de junho de 1972, e o artigo 10 item III do Decreto nº 86763, de

NO 2.514 — Considerar promovido por antiglidade à graduação de Tercei ro-Sargento, o ex-la. CL-SC 61.1240.3 — PEDRO ADILSON DE ALBUQUERQUE, c transfel-le para a Reserva Remuerada, a partir de 28 de novembro de 1985, com a remuneração a que faz jus, observado o artigo 20 da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972, e o artigo 10 item III do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.518 - Considerar promovido por antiglidade à graduação de Tercei NV 2.516 - CONSIGERER PROMOVIGO POR ENTIGRICAGE A GRAGUAGE de Tercel ro-Sargento, o ex-la (0.1-m) 59,5267.3 - WOLNEI JOSÉ CARDOSO, e transferrí-lo para a Reserva Remunerada, a partir de 28 de novembro de 1985, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, e os artigos 1º item VI e 10 item III do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atri-O DIREMON DO FESSOAL MALITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere a Fortaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, tendo em vista a Sentença proferida nos autos da Ação Ordinária nº 697300-0/84, que tramitou na la. Vara Federal - Se ção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, e de acordo com o artigo 4º § 3º da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, combina do com o artigo 50 item II da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980,

Nº 2.509 - Considerar promovido por antigdidade à graduação de Primoiro-Sargento, o ex-CB-OR 58.0213.3 - JOMO HATISTA DE MIRANDA, e transferí-lo para à Reserva Remunerada, a partir de 28 de novembro de 1985, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

Nº 2.511 — Considerar promovido por antigüidade à graduação de Segun-do-Sargento, o ex-la. CL-SN 58.3185.4 - LUTZ LUCTAMO PA STLVA, e trans-feti-to para a Reserva Remunerada, a partir de 28 de novembro de 1985, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, e o artigo 10 item 11 do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

NO 2.517 - Considerar promovido por antigüidade à graduação de Segun-do-Sargento, o ex-la Cl-MO 58.0063.3 - RIV FERREIRA ERANDÃO e transfe do-Sargento, o ex-18.01-m0 50.005.3 - Not renative a covembro de 1955, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, e os artigos 1º item VI e 10 item II do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no aso das atribuições que the cónfete a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, tendo em vista a Sentença proferida nos autos da Ação Ordināria nº 697300-0/84, que tramitou na 1a. Vará Federat - Seção Judicitária de Stado do Río de Janeiro, e de acordo com o artigo 49 \$ 30 da Emenda Constitucional nº 26, de 27 de novembro de 1985, combina do com os artigos 50 item II e 138 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.516 - Considerar promovido por antigüidade à graduação de Primei ro-Sargento, o ex-la. CL-AT 54.2399.3 - ARISTON RODRIGUES HASCARENHAS, e transferi-to para a Reserva Remunerada, a partir de 28 de novembro de 1985, com a recumeração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 de lei e 5787, de 27 de junho de 1972, e os artigos 19 tiem VI e 10 i-tem II do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que the confere a Portaria Ministerial n<u>o</u> 1865, de 21 de novembro de 1884 e de acordo com o artigo 36 item I, da Lei n<u>o</u> 6880, de 09 de dezembro de 1880, resolve:

Nº 2,519 - Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remunerado a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 68 e parágrafo 1<u>o</u>, e 122, da Lei n<u>o</u> 5787, de 27 de junho de 1872, artigo 2<u>o</u>,

do Decreto-tei no 1447, de 13 de fevereiro de 1976 e os artigos 1<u>o</u> item III e 10 item II, do Decreto no 86763 de 22 de dezembro de 1981, alte-rado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 1<u>o</u>56-AT n<u>o</u> 58.0700.36 - HEITOR NOGUEIRA HAROUES.

Nº 2.520 - Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei ng 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1g item III e 10 item III, do Decreto ng 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto ng 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 1g5G-FN-RT 61.1826.84 - ENID CRISTIAMO DE FRRIR.

No 2.521 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos mi-litares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observa-dos os artigos 20 e 121, da Lei no 5797, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1g item III e 10 item III, do Decreto ng 86765, de 22 de dezem-bro de 1881, alterado pelo Decreto ng 86877, de 29 de setembro de 1886;

50-FN-HU 58.1445.61 - DIÓGENES DE GUERRA PINA 50-FN-IF 58.1481.67 - ANTONINHO SANCHA DE PRIVA 50-FN-HU 61.1618.61 - RHÉRIO BERNARINO HONTEIRO 50-FN-HT 61.1841.61 - PAULO CIDE SILVA BARROS

No. 2.524 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fázem jus, observados os artigos 20, 68 parágrafo 1g e 122, da Lei ng 5787 de 27 de junho de 1972, artigo 2g, do Decreto-lei ng 1447, de 13 de fevereiro de 1976 e os artigos 1g item VI e 10 item III, do Decreto ng 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto ng 56877, de 29 de setembro de 1981.

CB-FN-MO 61.4018.62 - RAIMUNDO FELIX BRASIL CASTILHO CB-FN-EG 61.4038,65 - AURICELIO CARDOSO SOARES

NO 2.531 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1 e 122; da Lei ng 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item III, do Decreto ng 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto ng 98877, de 29 de setembro de 1988, ao 1º56-VN 60.0510.35 ODBRAN DANTAS CARTAXO.

No 2.532 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 21 item IV e 10 item III, do Decreto no 65763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 65763, de 28 de setembro de 1988, ao 3<u>0</u>56-FN-E5 59.1318.67 - EDSON LE PLETIER DA SILVA

NO 2.533 - Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 83 item 3 e 121, da Lei ng 5787, de 27 de junho de 1872 e os artigos 10 item III e 10 item III, do Decreto ng 88783, de 22 de dezembro de 4981, altérado pelo Decreto ng 88672, de 29 de stembro de 1886, ao 50-8R-58 82.1081.47 Decreto no 96877, de 2 EVERALDO ALVES DA SILVA.

NO 2.535 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remunerada que faz jus, observados os artigos 20, 68 paràgrafo 1g è 121, da Lei ng 5787, de 27 de junho de 1972, artigo 2g, do Decreto-lei ng 1447, de 13 de fevereiro de 1976 e os artigos 1g item III e 10 item III, do Decreto ng 58673, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto ng 58677, de 23 de setembro de 1981, alterado pelo Decreto ng 58677, de 25 de setembro de 1988, ao 50-FN-HU ng 50.1377.62 SEVERINO DONINGOS DN 51LVA.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item III, 108 item II, 108 item

resolve:
Nº 2.522 - Reformar "ex-officio" o CB-PL 68.3203.37 - JOSÉ FRANCINEUTO
PEREIRA DA SILVA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8926695, de 22
de novembro de 1989, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20
e 124 item 4, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º
item VI e 10 item XV, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981,
alterado pelo Decreto nº 96877, de 29 de setembro de 1988.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribui-cões que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item VI, 111 item I e 138, da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resol-

ve: Nº 2,523 - Reformar "ex-officio" o 295G-FN-EG 54,1251,65 ROMILDO RODRI-GUES VILELA, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8923092, de 04 de outubro de 1989, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 125 paragrafo único, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item IV, do Decreto nº 85763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96877, de 29 de setembro de 1988.

Nº 2.537-Reformar "ex-officio" o CB-FN-IF 61.1106.63 DILSON EMIDIO PAU LINO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8919509, de 02 de agosto de 1989, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homólogado na mesma data, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Na val, com a remuneração a que faz jus, osservados so artigos 20 e 125 paragrafo único, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item VI e 10 item IV do Decreto nº 86563, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 36877, de 29 de setembro de 1988.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribui-ções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 \$\$ 19 e 2º letra c) e 138, da Lei nº 5880, de 09 de dezem-

V, 109, 110 95 19 e 29 letra c) e 138, da Lei nº 5880, de U9 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2,528-Reformar "ex-officio" o SD-FN 86,2498,27 ALEXANDRE LEMOS, con forme Termo de Inspeção de Saúde nº 8918315, de 26 de julho de 1989, da Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, com a remune ração a que faz juc, chrimador o artigo 11º item 2, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item 1º, do Decreto nº 85763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 95877, de 29 de setembro

Nº 2.529 - Reformar "ex-officio" o SD-FN 85.7831.37 HELTON CONCEIÇÃO DOS SANTOS CELESTINO, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8921381, de 07 de julho de 1989, da Junta Regional de Saúde de Brasilia, homologado em 13 de julho de 1989, pela Junta Superior Distrital de Recursos do Coman do Naval de Brasilia, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 110 item 12, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item IV, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo nº 96877. de 29 de setembro de 1988.

No 2.538 - Reformar "ex-officio" o CB-FN-IF 67,0006.65 GILBERTO DOS SAN-TOS, conforme Termo de Inspeção de Saúde nº 8824095, de 29 de ágosto de 1899, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado em 0º de setembro de 1889, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Dis-trito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 20, da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1872 e os antigos 1º item VI e 10 item IV, do Decreto nº 86763, de 22 de destembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96877, de 29 de setembro de 1988.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribui-cões que lhe confere a Fortaria Ministerial no 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item V, 109 e 110 §§ 19 e 29 letra c), da Lei no 6880, de 09 de dezembro de

1980, resolve:

Nº 2.530 - Reformar "ex-officio" o SD-FN 85.9235.41 WADIR MARTINS ALVARES, conforme Texmo de Inspeção de Saúde no 9922065, de 8 de agosto de
1989, da Junta Regional de Saúde de Ladário, homologado em 20 de setembro de 1989, pola Junta Superior Distrital de Recursos do 67 Distrito
Naval, com a remuneração a que faz jus, observados o artigo 114 item 2,
da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972 e o artigo 10 item IV, do Decreto nº 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 96877,
de 29 de setembro de 1988.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atri-buições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novem-bro de 1984, resolve:

Nº 2.539 - Conceder Auxilió-Invalidez, a partir de 24 de novembro de 1989, nos termos dos itens 1 e 2 do artigo 126 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, combinado com ó artigo 11 do Decreto-Lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, consoante o Termo de Inspeção de Saude nº 9927333, da Janta Auxiliar de Saude do Hospital Central da Marinha, ao Segundo-Tenente (CA) 30.2630.34 - ANTONIO SANTOS DA SIUV, reformado por idade Limite de permanência na Reserva Remunerada, peta Portaria Ministerial nº 1171, de 12 de agosto de 1970, publicada no Diaño Oficial da União de 21 de agosto de 1970 e no Boletím nº 38/70, do Ministerio da Marinha.

# PEDRO STEENHAGEN FILHO Vice-Almirante

## PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DO PESSOAL HILITAR DA MARINHA, usando das atribuiches que the confere a Portaria Ministerial no 1865, de 21 de novembro de 1884 e de acordo com o artigo 36 item I, da Lei no 5880, de 09 de dezembro de 1880, resolve:

Nº 2.542 - ronceder transférência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de júnho de 1972 e os artigos 10 item III e 10 item III, do Decreto no 68763, de 22 de dezembro de 1981, alterado peto Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 1956-PL 60.0535.34 - JOSÉ MARIA DE 50UZA.

NO 2.543 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos mi-titares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observa-dos os artigos 20 e 122, da Lei no 5767, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1g item IV e 10 item III, do Decreto no 86765, de 22 de dezem-bro de 1981, alterado peto Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1986.

3gSG-EL 61.0400.37 - ELINALDO MARCOLINO DA SILVA 3gSG-ET 63.1058.37 - UBIRACI DE ALMEIDA MARCELLA

NO 2.545 — Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneradão a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei no 5787, de 27 de junhó de 1872 e os artigos 1º item III e 10 item III, do

Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1988, ao 50-FN-IF 59,2030.64 - ANTÔNIO SDU-BARROS.

# PEDRO STEENHAGEN FILHO Vice-Almirante

#### PORTARTA NO 2.546. DE 26 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que the confere a Portaria Ministerial no 1865, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o artigo 96 item 1, da Lei no 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

de 1980, resolve: Conceder transferência para a reserva remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1872 e os artigos 1º item IV e 10 item III, do Decreto no 86763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 986763, de 22 de dezembro de 1986, ao 3056-FN-IF B1.1747.68 - ALFREDO 1887, de 29 de setembro de 1988, ao 3056-FN-IF B1.1747.68 - ALFREDO 96877, de 29 de se MARTINS RODRIGUES.

#### PEDRO STRENHAGEN FILHO Vice-Almirante

#### PORTARIAS DE 27 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novembro de 1984, e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V e 110 §§ 1º e 2º alínea b) da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.553 - Reformar "ex-officio" a partir de 12 de outubro de 1989, com os proventos, gratificações e indenizações incorporáveis a que fi-zer jus, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8927229, de Junta Re zer jus, conscente o Termo de Inspeçao de Saude nº 692/229, de Junta Regionni de Saúde de Rio de Janeiro, homologado pela Junte Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, o 2ºSG-FN-IF (RRm) 55.1003.61 ANTONIO INCAS DE SOUSA, transferido para a Reserva Remunerada, pela Portaria nº 1226, de 13 de maio de 1985, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União de 23 de maio de 1985.

No 2.554 . Reformar "ex-officio" a partir de 21 de novembro de 1989, NO 2.554 - Heformar "ex-ciricio" a partir de 21 de hovembro de 1909, com os proventos, gratificações e indenizações incorporáveis a que fizer jus, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8927441, da Junta Regional de Saúde de Recife, homologado pela Junta Superior Distrital de Recursos do 3º Distrito Naval, o 1ºSC-AR (RRM) 52.3710.42 - OSVAIDO PI-MENTA DA FRANCA, transferido para a Reserva Romanerada, pela Portaria nº 0377, de 26 de fevereiro de 1982, desta Diretoria, publicada no Diá-rio Oficial de União de 16 de abril de 1982 e no Boletim nº 14/82, do Ministério da Marinha.

#### PEDRO STEENHAGEN FILHO . Vice~Almirante

## PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso das atri-buições que lhe conjere a Portaria Ministerial nº 0309, de 02 de abril de 1985, e de acordo com os artigos 104 item II, 106 item II e 108 item VI da lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2.559 - Reforman "ex-officio" a partir de 10 de novembro de 1989, com a metam tremuneração, consoante o Termo de Inspeção de Saude mamero 8947334 da Junta Regionat de Saude do Río de Janeiro, homologado pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, o Capitão de Mara-C-Querta (RRM) 43.432.12 - JAIRO BERTO DE FRAIA, tamsferido para a Reserva Remunerada por Decreto datado de 03 de junho de 1975, publica do no Diario Official da União de 04 de junho de 1975 e no Boletim nº 26/75, do Ministêrio da Marihha.

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 1865, de 21 de novem bro de 1984, e de acordo com o subitem 6.5 das Normas aprovadas pela Portaria nº 0700, de 10 de agosto de 1988, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 2.560 - Conceder a segunda renovação do designação para o Serviço Ativo da Marinha, por um período de três (03) anos, a contar de 01 de fevereiro de 1990, ao CB-MA (RRm) 60.1409.41 - MÁRIO IOFES.

O DIRETOR DO PESSOAL HILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que lhe confere à Portaria Ministerial no 1885, de 21 de novembro de 1984 e de acordo com o artigo 95 item I, da Lei no 6080, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
NO 2.567 — Conceder transferência para a reserva remunerada, aos militares abaixo mencionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item IV e 10 item III, do Decreto no 968783, de 22 de dezembro de 1981, alterado peto Decreto no 96877, de 29 de setembro de 1986:
3056-NO 60.0110.33 - FRANCISCO DE ASSIS DA SILVA
3056-CO 62.1066.43 - IRAPORN CASSIANO DA SILVA

PEDRO STEENHAGEN FILHO Vice-Almirante

#### PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DO PESSORL MILITAR DA MARINHA, usando das atribuições que the confere a Portaria Ministerial no 1865, do 21 de novembro de 1984 e de acordo com o artigo 96 item 1, da Lei no 6880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 2,571 - Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei no 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 10 item III e 10 item III, do Decreto no 65767, de 28 de setembro de 1988, ao 2556-08 80.5235.31 - LUIZ CARLOS PER COMPANDO DE CO

Nº 2.572 - Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneracão a que faz jus, observados os artigos 20 e 122, da Lei ng 5787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1g item VI e 10 item III, do Decreto ng 68783, de 22 de dezembro de 1981, alterado pato Decreto ng 88877, de 29 de setembro de 1988, ao CB-RT 61.2138.37 - BIONISIO SILVA

PEDRO STEENHAGEN FILHO Vice-Almirante

# Ministério do Exército

# GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.223, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

O Ministro de Estado do Exército, tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:

de 1979, resolve: Delegar competência ao Chefe da Seção do Serviço de Património da  $9^{\underline{0}}$  Região Militar para representar o Ministério do Exército nos atos de formalização da alienação por permuta de parcela do Prôprio Nacional cadastrado sob o n° NT-09-0154, localizado em Cui $\underline{a}$ bã-NT, por construção de benfeitorias residenciais.

# PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O Ministro de Estado do Exército, no uso da delegação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67,

Nº 1.229 - Mandar agregar ao respectivo Quadro, a contar de 08 Dez 89, de acordo com o item I do Art 81 da Loi nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), combinado com a letra "c" do Art 19 do Decre to nº 57.775, de 10 Fev 66, o Cel Art QEMA ROBERTO AMORIM GONÇALVES.

O Ministro de Estado do Exército de acordo com o Parágrafo Onico, do Art 29, do Decreto nº 88 455, de 04 Jul 83, com a redação que lhe foi dada pelo de nº 95 601, de 07 Jan 88, resolve:

Nº 1.230-1.Prorrogar a designação para o Serviço Ativo dos militares da reserva remunerada abaixo:

reserva remunerada abaixo:

- Cel Med (060450870-5) ARLINDO BASTOS DE MIRANDA FILHO para continuar a exercer a função de Chefe da Seção SAMMED/FUSEx no Coman do da 6a RM pelo prazo de um ano a contar de 28 Jan 90;

- Ten Cel Cav (033460400-6) TIBIRIÇA SANTOS SILVEIRA para continuar a exercer a função de Chefe da Seção de Motomecanização da 3a Região Militar pelo prazo de dois anos a contar de 11 Jan 90;

- Subten Eng (033773410-7) CARLOS AUGUSTO STRINGUINI LOPES para continuar a exercer a função de Auxiliar de Administração da 5a Seção (Clube do Exército) da SGEx pelo prazó de dois anos a contar de 14 Jan 90.

Determinar que o Departamento-Geral do Pessoal tomo as provi-sias que se fizerem necessárias, decorrentos destas prorrogações.

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

# Ministério da Fazenda

## GABINETE DO MINISTRO Atos do Chefe do Gabinete

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que lhe confere a Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, publicada no D.O.U. de 11 de agosto de 1988, resolve:

NO 01 — Conceder dispensa a NELSON ANÂNCIO MADALENA, da função de confiança, Código LT-DAS-102.2, de Assessor do Ministro da Fazenda, de que trata o Decreto nº 81.274, de 30 de, janoiro de 1978.

Nº 02 --- Nomear SONIA MARIA DE REZENDE PARDELLAS CAZZOLA, Auditor-Pis-cal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão I, matrícula.nº 3.002.632-6, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-102.2, de Assessor do Ministro da Fazenda, de que trata o Decreto nº 81.274, de 30 de jangiro de 1978.

ÓLYNTHO TAVARES DE CAMPOS

#### SECRETARIA ESPECIAL DE ABASTECIMENTO E PRECOS

PORTARIA Nº 01. DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO DE ABASTECIMENTO E PREÇOS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da delegação de competência de que trata a Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, resolve:

Exonerar FRANCISCO DE PAULA CORRÊA CARNEIRO GIFFONI, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, matrícula nº 2.425.107-0, do cargo em co-missão, código DAS 101.2, de Chefe de Divisão da Secretaria Especial de Abastecimento e Preços-DF, por ter sido designado para exercer ou-tra função.

FREADS OF ARREST CARROSS

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIA NO 03. DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO DA RECEITA PEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 279, de 10 de agosto de 1988, do Mi-nistro da Fazenda, resolve:

Nomear MARCIA MORENO CAMPOS, Auditor-Fiscal do Tesouro Na-cional, 18 Classe, Padralo I, matrfcula ng 2.373.552-0, do Quadro Per-manente do Ministério da Fazenda, para exercer o cargo em comissão, Código DAS-101.2, de Delegado da Receita Federal em Uberaba, de que trata o Decreto ng 80.882, de 30 de novembro de 1977, em vaga decor-rente do falecimento do titular anterior.

RETNATION MUSTAFA

#### Superintendências Regionais da Receita Federal

#### 2ª Região Fiscal

#### PORTARIAS DE 26 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 2º REGIÃO FISCAL uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria nº 31 de 28.05.79, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Nº 474 - Tornar insubsistente as Portarias SRRF 2º RF nºs 351 de 29.08.89, publicada no DOU de 06.09.89 e 377 de 21.09.89, publicada no DOU de 05.10.89.

Nº 475 - Designar ESTER DE QUEIROZ BENTES, Técnico do Tesouro Nacional, 23 Classe, Padrão II, matrícula nº 3.009.882-3, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-112.3 (MS) de Assistente do Delegado da Receita Federal em Santarña, em carater provisório, enquanto houver insuficiência de servidorês ocupantes do cargo integrante da categoria funcional correlata com a referida função e escolaridade exigida, constante do Decreto nº 81.232 de 18.01.78, e de conformidade com o disposto na alinea "b", item S da IN-DASP nº 046, de 19.08.75.

Nº4 76 - Designar RAIMUNDO PINTO DA CUNHA, Técnico do Tesouro Nacional, 23 Classe, Padrão I, matrícula nº 3.009.878-5, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para exercer a função Cádigo DAI-111.3 (NS) de Agente da Receita Federal em Oriximina da Delegacia da Receita Federal em Santarém, em caráter provisório, enquanto houver insuficiencia de servidores ocupantes do cargo integrante de categoria funcional corre lata com a referida função e escolaridade exigida, constante do Decreto nº 81.232, de 18.01.78, e de conformidade com o disposto na alínea "b" item 5 da IN-DASP 046, de 19.08.75.

CARLOS ALBERTO RODRIGUES

# 4ª Região Fiscal

PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 1989

PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENDE DA RECETTA FEDERAL DA 48 RECIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de marco de 1979, do Se cretário da Recetia Federal, resolve:

Nº 290 - Dispensar ADEMAR PORFÍRIO DE LIMA, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 2º Classe, Padrão II, matrícula nº 3.003, 397-1, do Quadro Pormanente do Ministério de Fazenda, da função código DAI-111.2(NS), de Chefe da Seção de Operações e de Análise de Declarações da Divisão de Controle Adumeiro e Fiscalização, da Delegacia da Receira Federal em João Pessoa-FB, constante do Decreto nº 81.232/78.

Nº 291 - Designar VALQUÍRIA PAIVA MONTENEGRO, Auditor Fiscal do Tesouro Nacional, 32 Clapse, Padrão III, matrícula nº 3.009.526-3, do Quadro Permanente do Hinistério da Eatenda, para exercer a função código DAL-ILI.2(NS), de Chefe da Seção de Opera Côse e de Análise de Declarações da Bivisão de Contrôja Aduajento e Fiscalização, da Delegacia da Receita Federal em João Pessoa-PB, constante do Decreto nº 81.232/78.

JOSÉ VICENTE G. DE O. MARTINS

PORTARIA NO 292. DE 27 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DA 49 RECIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, do se cretário da Receita Federal, resolve:

Dispensar, a pedido, CLÉA MARIA FALGÃO SOUTO ROCHA, Auditor Fiscal do Te souro Nacional, 22 Classe, Padrão II, matrícula nº 3.002.613-0, do Quadro Permanente do Ministário da Fazenda, da função código DAI-112.3(NS), de Assistente do Chefe Divisão de Arrecadação, desta Superintendência, constante do Decreto nº 81.232/78.

JOSÉ VICENTE G. DE O. MARTINS

#### 5ª Região Fiscal

#### PORTARIA Nº 226, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1989

O Superintendente da Receita Federal - 5ª Região Fiscal,usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 0319, de 28 de março de 1979, do Secretário da Receita Federal, resolve:

Designar NELSON GONÇALUS DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, classe "S", referência NM-32, matrícula nº 3.016.712-0, da Tabela Permanente do Ministério de Fazenda, para exercer a função \_código DAI. 111.3 (NS), de Agente da Receita Federal em Barreiras, da jurisdição da Delegacia da Receita Federal em Feira de Santana, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de jameiro de 1978, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes da categoria funcional correlata com a referida função.

ALDENOR ABRANTES

#### 7ª Região Fiscal

#### PORTARIA Nº 654, DE 15 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RÉCEITA FEDERAL - 74 REGIÃO FISCAL, no uso das atribuições conferidas pelo Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprova do pela Portaria nº 653, de 16 de novembro da 1977, do Sr. Ministro da Fazenda, e tendo es vista a Portaria SRF nº 150, de 05 de Fevereiro de 1988 (D.O.U. de 08 de Fevereiro de 1988) resolve:

Designar WILSON DE OLIVEIRA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.035.481-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para responder pelo expediente da Inspetoria da Receita Federal em Angra dos Reis-RJ, Código DAS-1011, no período de O2 a 31 de janeiro de 1990, face a inoxigância de títular e férias regulamentares do substituto eventual.

MANOEL FERNANDO MISSAGIA

# PORTARIAS DE 26 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da compe tência atribuída pela Portaria nº 0310, de 28 de março de 1079, do Secretário da Receita Federal (10.0U. de 30 do mesmo mês), resolva.

Nº 661 - Dispensar LUIZ FERNANDO SANTOS DEL PENHO, Auditor-Fiscal do Tesouro Naciónal, 2º Classe, Padrão IV, matrícula nº 3.001.201-5, do Quadro Permanente do Minatério de Racanda, de função, Código DAT-111.2 (NS), de Chefe do Setor de Trânsito À duaneiro da Seção de Operações Aduaneiras da Inapetoriá de Receita Federal no Porto do Rio de Janeiro. constante do Decreto nº 90.018, de 00 de outubro de 1088

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL - 7º REGIÃO FISCAL, no uso da competência atribuídas pela Portaria nº 0310, de 28 de março de 1979, do Secretário da Recetta Federal (D.O.U. de 30 do mesmo mês), e tendo em vista a Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 662 - Designar EDENIR DE ALMEIDA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional,1º Classe, Padrão V, matrícula nº 3.002-460-9, do Quadro Permanente do Ministério da Fazendo para excrer a função, Código DAT-1]1.2 (NS), de Chefe do Setor de Trânsito Adµanej ro da Seção de Operações Aduaneiras da Inspetoria da Receita Federal no Porto do Río de Janeigo, constante do Decreto nº 90.918, de 03 de outubro de 1988.

MANOEL FERNANDO MISSAGIA

# 10ª Região Fiscal

## PORTARIA NO 328, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 10a REGIAD FISCAL usando da competância que lhe foi subdelégada pela Portaria nº 319, de 28 de março de 1979, de Secretário da Receita Federal, publicada no DOU de 30 asguinte, resolve:

Designar MARIA BELMIRA PIRES DILL, Técnico do Tesouro Nacional, la.Classe, Padrão II, matrícula nº 3.005.105-3, do Guadro Permanen
te do Ministério da Fazenda, para exercer a função Código DAI-III. 3
(MS), de inspetora da Receita Federal em Tramandal, jurisdição da Delegacia da Receità Federal em Porto Alegre, em caráter provisório, enquan
to houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos integrantes
da categoria funcional de Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, correlata com a referida função, constante do Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978, em vaga decorrente da aposentadoria da titular.

# Ministério dos Transportes

# DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM Diretoria de Pessoal

#### PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem es itens î, II, XVII e XVIII do artigo 93, do Regimento da Autar quia, aprovado pela Portaria Ministerial no MT-36, de 13 de janeiro de 1975, dà competência delegada pelo Dirétor-Geral, através da Portaria no 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto do Decreto no 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento no 106 do Diário Oficial da União, de 09 de junho de 1975, resolve:

Nº 4817 - disponsar a partir de 27/12/89 o Agente Administrativo FÁTDA NUMES FOYARES MARTINS, matrícula nº 3.224, da Função Integrante Categorias de Direção Intermediária, código DAT-111.1 (NS) de Chefe da Seção de Acompanhamento, do Grupo de Coordenação Geral dos mas de Obras, da Diretoria de Obras.

Nº 4821 - dispensar o Engenheiro JOSÉ HUMBERTO COELHO, matrícula número 91.021, da Função integranto das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.2 (NS), de Chofe do Escritório de Fiscalização 1/9, do 1º Distrito Rodoviário Federal.

nº 4824 - disponsar a partir de 20/12/89, o Agento Administrativo GIDVAR SOBREIRA GOMES, matrícula nº 131.500, da Função integrante das Catego rias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (CD), de Chefe da Seção de Atividades Auxiliares, do 13º Distrito Rodoviário Foderal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13 do jameiro de 1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, atravês da Portaria nº 668, de 23/04/71, publicada no Diârio Oficial da União, de 05/05/71, do ar tigo 12 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e tendo em vista o disposto na alinea "b", do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, resolve:

Nº 4823 - designar OTAVIO INOIR FERREIRA, matrícula nº 2.196.170, ocu pante do cargo de Agente Administrativo, classe "S", reforência NT-32, do Quadro Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercor a Função integrante da Categoria de Direção Intermediaria, código DAT-1111.1 (NS), de Chefe da Seção Técnica, do Escritório de Fis calização 1/8, do 1º Distrito Rodoviário Federal, em caráter proviso rio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos de Nível Superior, correlata com a referida função, de acor do com o Decreto nº 75.818, de 04/06/75, publicado no Suplemento ao nº 106, do Diário Oficial da União, de 0º de junho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr. Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diârio Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

Nº 4818 - aposentar com base no artigo 40, item III, alînea "a", da Constituição Federal, o servidor OLMAR SANTOS DE OLIVEIRA, matrícula nº 2.100.239, ocupante do cargo de Patrulhetro Rodoviário Federal, o digo NI-1013, classe "Especial", referência NI-32, do Quadro Permanen te desta Autarquia, lotado no 7º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1711/52, de conformidade com o Parecer nº 290/88 da ex-SEDAP/PR, publicado no D.O. de 28 de no vembro de 1388.

Nº 4819 - aposentar com base no artigo 40, item III, alínea "a", da Constituição Federal, o servidor ACÁSSIO PERRIRA COUTINHO, matricula nº 1.016.831, ocupante do cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código ART-703, classe "Contramestre", referência NI-21, do Qua dro Permanento desta Autarquia, lotado no 80 Distrito Rodoviário Federal, com sa vantagens da classe "Mestre", referência NI-27, de acordó com o artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, de conformidade com o Pare cer nº 290/88, da ex-SEDAP/PR, publicado no D.O. de 28 de novembro de 1988.

Nº 4820 - declarar que o servidor MARIO PEREIRA DA SILVA, matrícula nº 1.392.420, aposentado através da Portaria nº 3522 de 20/10/82, publicada no D.0.0. de 25/10/82, deverá ter seus proventos revistos, com base no artigo 182, alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Lei nº 1050/50, a partir de 21/08/89, mantidas todas as vantagens a que o mesmo faça jús.

Nº 4825 - declarar que a aposentadoria do servidor UMBERTO CORRÊA, ma tricula nº 2.099.210, lotado no 7º Distrito Rodoviário Pederal, efetí vada atravês da Portaria nº 2218 de 12/07/79, publicada no D.O. de 0º 3º de agosto de 1979, deverá ter seus proventos revistos, com base no artigo 182 alínea "b", da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Leí nº 1050/50, a partir de 16/08/89, mantidas todas as vantagens a que o mesmo faça jus.

# Ministério da Agricultura

#### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria Ministerial nº 601, de 29/09/89, publicada no DOU de 02/10/89, Seção II, página 5.148, la colla, onde se le: Designar o Senhor MUSSO-LINI MANSANE...

## Programa Nacional de Irrigação Departamento Nacional de Obras de Saneamento

#### PORTARIA NO 444, DE 01 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decreto nº 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o item X1, do artigo nº 35, do Regimento Interno do DNOS, aprovado pela Portaria Hinisterial nº 1070, de 10.03.75, resolve:

DISFENSAR, a partir de 26.10.89, o Engenheiro NS-916.5, refarência NS-25, ANTONIO ECODIO SERÃO, do Quadro Permanante deste Departamento, da funças de Chefe da Divisão de Planajamento DAI-111.3, com lotação na 6a. Diretoria Regional, em virtude de sua appesentadoria. (Proc. nº 7450/89).

## PORTARIAS DE 21 DE DEZEMBRO DE 1989

461-DISPENSAR o Agente de Serviços de Engenharia NM-1013.S, referência NN-32, NILSON JOSEPINO DA ROCIA, do Quadro Permanente deste Departamento, de Chefe de Residência Nor te DAI-111.3, subordinada a 14a. Diretoria Regional, em virtude de sua aposentadoria. (Proc.nº 8736/89).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS DE SANEAMENTO, usando das atribuições que lhe confere o Decrato nº 84.426, de 24.01.80 e de conformidade com o Decre
to nº 78.391, de 09.09.76, resolve:
462-DESIGNAR o Engenheiro LIT-NS-916.B, referência NS-15, PEDRO ALVES DE ARAŬJO, da Ta
bola Permanente deste Departemento, para a função de Chefe da Residência Norte DAI-11T
3, subordinada a 14a. Diretoria Regional, em vaga decorrente da dispensa de Nilson Josefino da Rocha. (Proc.nº 8736/89).

PAULO OSCAR BATED

PAULO OSCAR BATER

## COMISSÃO COORDENADORA DA CRIAÇÃO DO CAVALO NACIONAL

PORTARIAS DE 02 DE JANEIRO DE 1990

O PRESIDENTE DA COMISSÃO COURDENADORA DA CRIAÇÃO DO CAVA-LO NACIONAL - CCCCN, no uso das atribuíções que lhe confere o artigo 69 do Regimento Interno, aprovado pela Portária Hinisterial nº 680, de 14 de setembro de 1977, resolve:

Nº 01 — Oispansar o Mêdico Veterinário JADER JACOHINI FERREIRA, ref. 25, do Quadro CLT/HA, lotado na Secretaria Nacional de Produção Agrope -cuária - SAPA, da função de Secretário-Executivo da Comissão Coordenadora da Criação do Cavalo Nacional - CCCCN.

NO 02 — Designar o Sr. NELSON BRITES, para exercer a função de Secre-tário-Executivo da Comissão Coordenadora da Criação do Cavalo Nacional-CCCCH, vaga em decorrência da dispensa de JADER JACOMINI FERREIRA.

ANTÔNIO RENATO VIDAL MOREIRA

# Ministério da Educação

# GABINETE DO MINISTRO

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		<del></del>		ID our			
IH no 199 /52DAP DE 23 / 10/87	TÉCNICO-AI	TÉCNICO-ADMINISTRATIVO				АМЕХО X (*)		
NONE DO SERVIDOR	8170AÇÃO 31/03/1	SITUAÇÃO ATÉ 31/03/87		SITUAÇÃ	D EM 01/04/87			
	CATEGORIA	CONTROL PUNC SUB- CONTROL MEF. TRUPO NIVEL DEMONINAÇÃO DO			DENOMINAÇÃO DO CA	CARGO/ENPREGO		
ADIVAL CORLDO DE ARADO ALDEMAR PEREIRA DE MORAIE ANTON SCHETTINI DE SOUA CRIZA DE ARADO PZADRIPA KRAIA CASTATOR REDENCH DE COUR RELICON CONES DE VASCONCELOS	060 194 101 011 011 197	25 20 32 05 05 05 23	44004	24 19 13 12 12 22	JORNALISTA TECNICO DE AGROPECURIA TECNICO DE AGROPECURIA TECNICO DE AGROPECURIA ASSISTEME JURIDOLO ASSISTEME JURIDOLO TECNICO DE ARTES GUAPICAS			
(*)- Republicado, em parte, se tratar de alteração	por							

INSTITUTÇÃO DE EMSINO: IMSTITUTÇÃO	PEDERAL DE HIM	AS CEN	AIS		i	_
IN 10 199/SEDAP DE 23 A0 / 97	TÉCHICO-AI	MINIS.	TRATIVÔ		CLT E ESTATUZARIO	Айтехо I (*)
NONE DO SERVIDOR	31/03/4	51TUAÇÃO ATE 31/03/27		SITUAÇÃO EM 01/04/87		
	CODIGO	FUNC.	SUB-	NIVEL	веноминаско во са	NGO/ENTREGO
KARIA EUIEBIA DE MOUKA	004	19	,	26	ADMINISTRAÇÃO	
(*) - Republicado, em parte por se tratar de alte ração.	2				,	

#### SECRETARIA GERAL

#### PORTARIA Nº 378, DE 28 DE DEZEMBRO DE 1989

O SECRETÁRIO GERAL DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que îhe confére a Portaria Ministerial nº 364, de 03 de junho de 1987, publicada no Diário Oficial de 05 de junho de 1987, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Pedigao dada Pelo Jecteco II. S. J. J. Designar ADELSON RANOS DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código IT SA 801, Classe A, Referência NM 20, para substituir o Diretor da Divisão de Administração de Edificios, Código IT DAS 101.1, do Departamento de Administração, constante da Tabela Perma nente deste Ministério, em seus impedimentos legais, temporários e

UBIRAJARA BRITO

#### DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

AL DO HINISTERIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe fot subde legada pela Portaria Hinisteria nº 382, de D9 de Junho de 198, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, e tende em rise subsequente, es a competência de 24 subsequente, e de acordo com o Artigo 40, tem 11; Letra "e", da constituição da Repúblicia Federativa do Brasti, combinado com o Artigo 184 liulção da Repúblicia Federativa do Brasti, combinado com o Artigo 184 subsequente, e de acordo com o Artigo 40, tem 11; Letra "e", da constituição da Repúblicia Federativa do Brasti, combinado com o Artigo 184 subsequente de 1.71.1/52; consoante disposição da Let nº 6,701/79, zesolvo:

Nº 01 -SANYOS, Hatrfou]a nº 1,515,094, no Cargo da Auxillar da Hacântoa, Côdi go 349, Subgrupo NA-05, Nfvel 29, do Quadro Parmanente da Escola. Agro teontoa Federal de Sàlinas-HG(Processo nº 23000,084581/89-15)

N9 02 - Concoder Aposentadoria a HANOEL HESSIAS DOS SANTOS, Hatrícula nº 1,833.223,no Cargo de Eletricista/Área,Código 116 Subgrupo NH-01,Nfyel 21,do Quadre Permanente da Escola Agrotécnica Fe deral de São Cristóvão-SE. (Processo nº 23000.08/126/89-12).

Conceder Aposentadoria a UHBERTO
CARDOSO, Matricula nº 1,049.589,no Cargo de Assistente em Administra
ção, Cádigo 181, Subgrupo NH-04, Rivel 26, do Quadro Permanente da Escola
Agrotēcnica federal de Satuba-AL. (Processo nº23QQQ, 083296/89-13)

Nº 07 — Conceder Aposentadoria a JUAREZ DE SOUZA HE LO, Hatricula nº 2,2[4.6]], no Cargo de Operador de Haquinas Agricolas, Código 337, Subgrupo NA-06, Nivel 31, do Quadro Permanente da Escola Agrotécnica Federal de São Cristávão-SE (Processo nº 23000,081025 /89-82).

Nº 08 - Conceder aposentadoria a BERNADETE TORRES DE ALMEIDA, matrícula 4383-4, no cargo de Agente de Portaria, côdigo PP-1202, classe "S", reférencia 25, do Quadro Permanente deste Ministério. (Proc. nº 23010.000922/88-81).

Conceder aposentadoria a ALTAIR SILVA CAR VALHABES, matrícula 331-0, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "5", Referência NN-32, do Quadro Permanente deste Ministerio. (Processo nº 23026.00/733/87-34).

AL DO HINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subdeie gada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publica da no Diário Oficial de 11 subsequente, a tendo em vista o Decreto ñº 93,613, de 21 de novembre de 1986, publicado no Diário foi dia de 24 subsequente, a de acordo som o Artigo 40,1 tem 11, Letra "", da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com o Artigo 18% tem 11, da Lei 1,711/52, consoante disposição da Lei nº 6,701/79, resolve:

N9 03 - Conceder Aposentadoria a JOSÉ BRASIL DE OLI VEIRA, Hatricula nº 2,200,370, nº Cargo de Professor de Ensino de 1º e 2º graus, Código H-4021, Classe "E", Nevel 03, de Quadro Permánente da Escola Agrotácnica Federal de Crata-CE. (Processo nº23000,031255/89-15)

AL DO HINISTERIO RA EDUCAÇÃO, usando de competência que lhe fol subde legada pela Pontaria Hinisterial nº 382, de 09 de junho le fol subde cada no Diário Oficial de 11 subsequente, e tende curho de 181, publição ao de 10 de 190 de 19 Nº 05 -

NO 05 
Conceder Aposentadorta a ELYETE COELHO DAN
TAS, Hatricula nº 2,234,023,no Cargo de professor de Ensino de 1º e 2º
Graus, Cédigo H-4021,Classe ººº, Nivel 02,com proventos correspondente
a Classe ºEº, Nivel 02, do Quadro Penmanente da Escola Agrotácnica Fe
deral de Sousa-PB, (Processo nº 23000,023943/89-4)6

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSO AL DO MINISTERIO DA ERMCAÇÃO, usando da competência que (he foi subdele gada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publica da no liário Oficial de II subsequente, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente, e de acordo com o Artigo 40, trem ti, da Constituição da República Federativa do Brasil, combinado com os Artigos 187, ce 184, trem ti, da Lei 1,711/52, consoante disposição da Lei nº 6.701/79, resolve:

Aposantar a partir de dia 02 de Dezembro de 1989, BEHEDITO CORREA DE JESUS PILIO, Matricula nº 1,343.743, no Cargo de Assistente de Alunos, Côdigo 143, Subgrupo NH-02, Nivel 21, do Quadro Permanent da Escola Agrotácnica Pédaral de Barreiros-PE. (Processo nº 23000.051132/89-77),

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSO AL DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, usando da competência que lhe foi subda legada pela Portaria Ministerial nº 382, de 09 de junho de 1981, publicada no Diário Oficial de 11 subsequente, e tendo em vista o Decreto nº 93.613, de 21 de novembro de 1986, publicado no Diário Oficial de 24 subsequente, e do que consta no Processo nº23000,043414/87-62. Resolves

Nº 10 
Retificar a Portaria nº 1833, de 19 de novem bro de 1987, publicada no Diario Oficial de 20 subsequente, referente a Aposentadoria de JULIETA ALREPA DOS REIS, Nº QUE CONSTOU! Combina do com o Artigo 184, tem 11,da Lef nº 1.711/52,observado o º 2º 2º do Artigo 102,da Constituição da República Federativa do Brasil. Nº Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos,Código NM-1006, Classe (C.,réferacie NM-19, PARA COMSTARI Combinado com o Artigo 184, tem 1 da Lef nº 1.711/52,observado o § 2º do Artigo 102,da Constituição da República Federativa do Brasil. Nº Cargo de Lavadeiro,Código 306, Sub grupo NA-03, Nível 20, com proventos correspondente ao Nível 21.

PEDRO DE PAULA WANDERLEY

# UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

#### Departamento de Pessoal

PORTARIA NO 3.478, DE 26 DE DEZEMBRO DE 1989

dade Rederal do Maranhão, no uso dos atribuicões que lhe conferem se Portarias nºs 044 e 056/88-PRA, considerance os termos da Portaria as Portarias terial nº 160 de 31 dejulho de 1989, publicada no D.O.U. de 02.09.89, e tendo, em vista o que consta do processo número 004400/89,

Admitir Sanatiel de Jesus Pereira , ha bilitado em Concurso Público de orovas e títulos, homologado em 07.12. 89, no emprego de Professor do Grupo Madistório Suncrior, nos termos da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, para a Classe de Professor As sistente nível 1, e regime de trabalho de pedicação Exclusiva com lotação no Departamento de Desenho e Tecnologia em vaga dis tribuída a esta Universidade, conforme Portaria no 299/89-MEC.publicada no D.O.U. de 18.09.89;

tribuada a esta Universidade, conforme Fortaria no 299/89-MGC,publicada no D.O.U. de 18.09.89; 2 - O (a) contratado (a) exercerá suas ativida-¹ des em qualquer dos turnos do expediente da Universidade, em horário a ser definido polo Departamento de sua lotação; o mando designado (a) o 1-O (a) contratado (a) se obriga a atender, quando designado (a) o Frograma de Enteriorização, de conformidade com as normas vigentes na Universidade.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua blicação.

ĻUTZ SĒRGIO CABRAL BARRETO

# PORTARIA NO 3.486, DE 27 DE DEZEMBRO DE 1989

dade Federal do Maranhão, no uso das atribuições que lhe conferem as Portarias nºs 044 e 056/03-PRA, considerando os termos da Portaria la terministerial nº 160 de 31 de julho de 1989, publicada no D.O.U. de 02.06.89, e tendo em vista o que consta do processo número 008449/89,

Admitir Roosevelt Figueira de Melo, na Categoria Admitir Koosewelt Figueira de Melo, na Categoria Funcional de Médico do Trabalho, Grupo NS, Sub-grupo 3, nível 6, sob o regime da Consolidação das Leis do Trabalho-CLT, habilitado em Concurso Público, homologado em 12.12.89, em vaga distribuída a esta Universidade, conforme Portaria no 240/89-MEC, publicada no D.O.U. de 07.08.89.

LUIZ SÉRGIO CABRAL BARRETO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RÍO GRANDE DO SUL

PORTARIA CONJUNTA NO 4,994, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL e o REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JAMEIRO, tende em vista o que coma ta no artigo 46 do Decreto nº 94.664/87, e artigo 28 da Portaria nº 475/87, do Ministério da Educação, e Processo nº 23079.010238/89-95, resolvem:

Novimentar OSCAR DANIEL CORBELLA, ocupante do emprego de Pro-lessor Titular, da Carreira do Magistério Superior, da Tabela Permanen-te da Universidade Federal do Rio Grande do Sul para igual emprego da Tabela Fermanente da Universidade Federal do Rio de Janeiro, em vaga decorrente do Calecimento de José Áffonso Zugliani, ocorrida em OJ de

GERHARD JACOR Reitor/UFRGS

ALEXANDRE PINTO CARDOSO Reitor/UFRJ

#### UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

PORTARIA NO 628, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O Reitor da Universidado Federal Pural do Pernambuco, no uso de suas Atribuições legais e tordo er vista os terros da Portaria Interministerial nº 10 de 31 de julho de 1089, e o que consta do processo de nº 005400001202/89, resolve:

Admitir Derson Yarinho Fedrosa, na Categoria Funcional de Datilografo, código 112, subgrupo Nº 01, nivel 01, sob o regime da Consó Ildação das Lois do Trabelho - (C.T., habilitado er Concurso Público, ho relogado en 21.12.87, na vaga decorrante da rescisão de contrato de Eduardo Dezerra Fereira do Rogo, ocorrido er 20.09.87

JOAC PAPTISTA OLIVFIRA DOS SAUTOS

# ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE MOSSORÓ

PORTARIA NO 88, DE 24 DE MAIO DE 1989

O DIRETOR DA ESCOLA SUPERIOR DE AGRICULTURA DE MOSSORÓ e o REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ, usando das atribuições que lhes confere o artigo 28 parágrafo 1º o 2º da Portaria nº 475, de 26.08.87 de Exm Sr. Ministro de Estado da Educação e o que consta do processo nº 23091.001813/88-21, resolve:

Movimentar de goordo com o artigo 46, § único do Decreto nº 94.664, de 23.07.87, JOSÉ MARIA DE SOUZA, professor Adjunto nível 02, da Tabela Permanento desta Esgola Superior de Agricultura de Mossoro para emprego de joual denominação na Tabela Permanento da Universidado Feda cara da Ceará, em vaga decorrente da aposentadoria do professor CODOFREDO-DE CASTRO FILHO, publicada no Diário Oficial da União de 25.04.88.

JERONIMO VINGT-UN ROSADO MATA Diretor/ESAM

RAIMUNDO HÉLIO LEITE Reitor/UFCE

# ESCOLA PAULISTA DE MEDICINA

PORTARIA NO 761, DE 05 DE DEZEMBRO DE 1989

O Diretor da Escola Paulista de Modicina é o Reibor da Universidade do Rio de Janielro, no uso de suas atribujopas logais e de acordo com o artigo 48, do Decreto nº 94.664/87, rosokven:

Paulista de Modicina, puar ayuni engrego na Jackes Perumanente da Universidade de Tabela Permanente da Escola Paulista de Modicina, puar ayuni engrego na Jackes Permanente da Salvente de Modicina, puar ayuni engrego na Jackes Permanente da Salvente de Modicina, puar ayuni engrego na Jackes Permanente da Salvente Jahan Cida de Sousa Hotzajelo, comorti den displacation.

OSMAR TEIXEIRA COSTA Reitor da Uni-Rio

Diretor da EPM

(Nº 10.352 - 03-01-89 - NCz\$ 444,00)

## PORTARIAS DE 19 DE DEZEMBRO DE 1989

O Diretor da Escola Paulista de Medicina, no uso do suas atri-

buições legais, resolve: Nº 808 - Cancelar a Portaria nº 810, de 15.12.89, publicada em D.O.U.de 19.12.89, seção II, página 6516, referente à admissão de Reinaldo Mar chotte, na categoria funcional de Químico.

Nº 824 - Retificar a data das homologações ocorridas em 18.12.89, das Forta rias mencionadas abaixo, publicadas em D.O.U. de 19.12.89, seção II, ps gina 6516.

gina 5515. Portarino números: 812, 813, 814, 815, 816, 817, 818, 819, 820, 822, 823, 863, 864, 829, 830, 831, 832, 833, 834, 835, 836, 837, 839, 840, 841, 843, 844, 845, 846, 847, 848, 849, 850, 851, 852, 856, 857, 858, homologadas em 18.12.89. 821

Nº 825 - Recificar a data da homologação ocorrida em 10.12.89, Portaria nº 860, publicada em D.O.U. de 19.12.89, seção II, página 6516, homologada em 16.11.89.

8800 em 10:11:89. NO 862 - Incluir no texto da Portaria nº 844 de 15:12:89, publicada em D.O.U. de 19:12:89, seção II, página 6516 , sub-grupo 03, nivel 06,sob o regime da consolidação das Leis do Trabalho, C.L.T.

No 866 - Incluir na Portaria nº 817 de 15.12.89, publicada em D.O.U. de 19.12.89, seção II, página 6516, nível 6.

NO 868 - Tornar sem efeito as Portarias mencionadas abaixo, devido desistência dos candidatos mencionados:

Portaria 747 - Marilena Postura Fang, na categoria funcional de liar de enfermagem, D.O.U. de 12.12.89, seção II, página 6363. Portaria 783 - Sonia Cristina Fernandes Moreira, na categoria funcional de Recepcionista. D.O.U. de 13 12 89. secão II. pagina 6303.

Portaria nº 787 - Cynthia Helena García Danielí, na categoria funcional de Enfermeiro/Saúde Pública, D.O.U. de 13.12.89, seção II, página 5392. Portaria nº 809 - Décio Fuchs Júnior, na categoria funcional de Vigilan te, D.O.U. de 19.12.89, seção II, página 6516.

No 914 - Retificar na Portaria 851 de 15.12.89, publicada em D.O.U. de 19.12.89, seção II, página 6516 , ma categoria funcional de Programa dor de computador.

Nº 915 - Retificar no texto da Portaria nº 811 de 15.12.89, publicada em D.O.U. de 19.12.89, seção II, pagina 6516, na categoria de Farmacêutico-Bloquimico. funcional

NO 916 - Retificar as Portarias números 815, 816, 843, 844 de 15.12.89, publicada em D.O.U., de 19.12.89, aeção TI, pagina 6516, na categoria funcional de Técnico em Assuntos Educacionais.

Nº 917 - Retificar as vacâncias das Portarias mencionadas abaixo, publi cadas em D.O.U.:

Portaria nº 838 - em vaga decorrente da demissão da cervidora

Portaria nº 833 - em vaga decorrence da pagina 6516. Portaria nº 823 - em vaga decorrente da aposentadoria da servidóra ría Aparecida Letieri, D.O.U. de 19.12.89, seção II, página 6516.

Portaria nº 817 - em vaga decorrente da demissão da servidora Anna Kla-ra, B. Parra, ocorrida em 16.05.89, D.O.U., 19.12.89, seção II, 'página 6516.

Portaria nº 864 - em vaga decorrente da exoneração da servidora Notabernardino, ocorrida em 15.05.88, D.O.U. 19.12.89, seção II, pagina

Portaria nº 657 - em vaga decorrente da demissão de Deise de Oliveira e Silva, publicada em D.O.U, 27.11.89, seção II, página 6075.

918 - Retificar o nome dos candidatos das Portarias mencionadas abai

Nº 918 - Retificar o nome dos candidatos das Portarias mencionadas abai xo, jublicadas em D.O.U.:
Portaria nº 738 - Ilda Sizue Kunii, na categoria funcional de Biomédico D.O.U. de 12.12.89, seção II, página 6363.
Portaria nº 737 - Monica Aparecida Midolli Vieira, na categoria funcional de Biomédico, D.O.U. de 12.12.89, seção II, página 6363.
Portaria nº 811 - Simone Rijo, na categoria funcional de Farmacêutico - Bioquímico, D.O.U. de 19.12.89, seção II, página 6516.

Portaria nº 813 - Benedito Mascarenhas Louzeiro, na categoria funcional de Assistente em Administração, D.O.U. de 19.12.89, seção II. página

Portaria nº 820 - Isabel Cristina Pachero Van Der Sand, na oategoria funcional da Enfermeiro/Obstétra, D.O.U. de 19.12.89, seção II, página

6516 Portaria nº 834 - Laercio Yukishiro Yamasato, na categoria funcional de

Assistente em Administração, D.O.U. de 19.12.89, seção II, pagina 6516. Portaria nº 837 - Elisabete Rodrigues Vicira, na categoria funcional de Assistente em Administração, D.O.U. do 19.12.09, seção II. página 6516. Portaria nº 838 - Karim Matin dos Santos, na oategoria funcional de As-sistente em Administração, D.O.U de 19.12.89, seção II, página 6516.

sistente em Administração, D.O.U de 19.12.89, seção II, pagina 6516. Portária nº 856 - Sandra Lucia Arantos, na categoria funcional de Enfermeiro/Obstetra, D.O.U. de 19.12.89, seção II, pagina 6516. Portaria nº 858 - Rita de Cássia Tomé Congalves, na categoria funcional de Enfermeiro/Obstétra, D.O.U. de 19.12.89, seção II, página 6516.

No 919 - Tornar sem efeito a Portaria mencionada abaixo, publicada em D.O.U., dos candidatos mencionados, devido ao não comparecimento para admissão:

Portaria nº 657 - Sérgio Catanazi, na categoria funcional de Laborato-

rista, D.O.U. de 27.11.89, seção II, página 6075. Portaria nº 678 - Rosely Erlach, no categoria funcional de Enfermeiro, D.O.U. de 11.12.89, seção II, página 632.

Portaria nº 778 - Ana Christina Galian, na categoria funcional de biomé dico, D.O.U. de 13.12.89, seção II, página 6393.

920 - Incluir no texto da Portaria nº 773 de 12.12.89, publicada 

#### NADER WAFAE

#### PÓRTARIAS DE 20 DE DEZEMBRO DE 1989

O Diretor da Escola réulista de Medicina, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e tondo em vista ou termos da Portaria Interministerial nº 159, de O2 de agosto de 1989, de conformidade com o artigo 22 do Plano Único de Classificação Redistribuição de Cargos e Empregos aprovado pelo Decreto nº 94664 de 23.07.87, Resolve: 921 - Admitir Edina Mariko Koga da Silva na categoria funcional de

Médico Pediátra, Grupo de Nivel Superior C62, Sub-grupo C9, Nível C6, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 11.12.89, em vaga decorrente da demissão da ser-vidora Débora R.M. e Silva ocorrida em 06.11.89.

Nº 922 - Admitir Jorge Harada, na categoria funcional de Médico/Pediatra, Grupo de Nivel Superior -052, Sub-grupo 03, Nivel 06, sob o regi-

da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Pú blico homologado em 11.12.89, em vaga decorrente da demissão da servidora Sandra Regina Takayama ocorrida em 11.12.89.

Nº 923 - Admitir Izar Ferreira Gomes na categoria funcional de neiro, Grupo de Nível de Apoio -391, Sub-grupo 06, Nível 11, sob o regime da convolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão do servidor Dionisio Jesus dos Santos ocorrida em 06.11.89.

924 - Admitir Luiz Gonzaga da Silva, na categoria funcional de dreiro, Grupo de Nível de Apoio -403, Sub-grupo 06, Nível 11, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão servidor Joaquim Carneiro de Oliveira ocorrida em 06.11.89.

Nº 925 - Admitir Edson Alcantara na categoria funcional de Técnico em Enfermagem, Crupo de Nivel Médio -205, Sub-grupo 04, Nivel 66, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão servidora Deise de O.E.Silva ocorrida em 10.07.89.

Nº 926 - Admitir Elio Alcantara, na categoria funcional de Técnico em Enfermagem, Grupo de Nível Médio -209, Sub-grupo 04, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho, CLT, habilitado em Conour so Público homologado em 18.12.89, em vagá decorrente a movimentação do servidor Silvio Eustaquio da Silva ocorrida em 18.10.89.

Nº 927 - Admitir Veronica Hacockvova Campos na categoría funcional de Técnico em Enfermagem, Grupo de Nível Médio -209, Sub-grupo 04, Nível O6, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitádo em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente a demis são da servidora Sonia Regina Souza Campos ocorrida em 06.11.89. Nº 928 - Admilli Silvia Darbosa na categoria funcional de Técnico

Nutrição e Dietética, Grupo de Nível Médio -226, Sub-grupo 04, Nival O6, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT. habilitado em Concurso Público homologado em 18,12.89, em vaga decorrente a demissão da servidora Lucymara G. Meirelles ocorrida em 21,09.89.

Nº 929 - Admitir Gilberto Moreira Júnior na categoria funcional de Médico/Hematologia - Hemoterapia, Grupo de Nivel Superior - 062, Sub-Gru po 03, Nivel 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decor-rente a demissão da servidora Maria Lúcia Fernandez ocorrida em 21.11.89

Nº 930 - Admitir Julia Aparecida Longo Rodrigues na categoria funcional de Assistente em Administração, Grupo de Nível Médio -181, Sub-gru po 04, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho.CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decor--181, Sub-gr<u>u</u> rente a demissão do servidor Geraldo Nascimento Gama ocorrida

Nº 931 - Admitir Paulo Cesar da Silva na categoria funcional de Assis-tente em Administração, Grupo de Nível Médio -181, Sub-grupo 04, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT. habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente a demis-

em concurso robitto nombrogado em istrator, an vaga de 12.12.89.

Nº 932 - Admitir Maria Cocilia da Silva na categoria funcional de Assistente em Administração, Grupo de Nível Médio -181, Sub-grupo O4, Nível O6, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT. habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão da serviodra Zenaide Flores M. Costa ocorrida em 12.12.89.

são da serviodra Zenaide Floros M. Costa coorrida em 12.12.89.
Nº 933 - Admitir Angelo Barbeiros na categoria funcional de Assistente em Administração, Grupo de Nível Médio -181, Sub-grupo 04, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trablabo CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão da servidora Rosalina Maria Stein coorrida em 12.12.89.
Nº 934 - Admitir Rosa Madalena Bergamo Sotero na categoria funcional de Assistente em Administração, Grupo de Nível Médio -181, Sub-grupo 04.Ní

vel 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilita do em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da de misão de Ignez Moralez Herlandez ocorrida em 12.12.89

№ 935 - Admitir Virginia Santos Silva na categoria funcional de Assistente em Administração, Grupo de Nivel Médio -181, Sub-grupo 04, 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demishabilitado são da servidora Celia Aparecida Camargo ocorrida em 12.12.89.

Nº 906 - Admitir Nero Antrio Rechipes de Silva na categoria funcional de Assistente em Administração, Grupo de Nivel Médio -181, Sub-grupo 04, Mi-vel 05, sob do regime da consolidação das leis do trabalho CIT, habilita do em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente demissão da servidora Alice Monteiro ocorrida em 12.12.89.

Nº 937 - Admitir Sergio José Falcaç dos Santos na categoria funcional de Assitente em Administração, Crupo de Nivel Médio -181, Sub - grupo 04, Nivel 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, ha bilitado em Concurso Público homologado em 18,12,89, em vaga decorrente da demissão da servidora Aparecido Mendes de Oliveira ocorrida em 12.12.89.

Nº 938 - Admitir Luzia da Conceição Coelho na categoria funcional de Re creacionista, Grupo de Nivel Médio -160, Sub-grupo O2, Nivel O4, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão do servi

dor Domenico Saia Junior ocorrida em 21.11.89.

Nº 939 - Admitir Adelia Maria Bastos Magalhães Lopes na categoria funcional de Recreacionista, Grupo de Nívol Médio -160, Sub-grupo O2, Nível O4, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão da servidora Wanda Nunes Silva ocorrida em 11.12.89. Nº 940 - Admitir Rogerío Rios do Prado na categoria funcional de Programador de Computador, Grupo de Mível Médio - 190, Sub-grupo 04, Nível Côsob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão da servidora Rute Maria Carrasco ocorrida em 18.12.89.

Nº 941 - Admitir Carlos Eduardo Nazar na estegoría funcional de Médico/ Anestesista, Grupo de Nível Superior -062, Sub-grupo 03, Nível 06, sob Anestesista, Grupo de Nivel Superior -Uoz, Sub-grupo OS, Nivel OS, 200 c regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Conour so rúblico homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demis;ão do servidor Luiz Alberto X. Mangueira coorrida em 18.12.89. Nº 942 - Admitir Claudia Ramos de Campos Melo na categoria funcional de

Médico/Anestesista, Grupo de Nivel Superior -062, Sub-grupo 03, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado

06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Fúblico homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão do servidor Adelson Gonçalves ocorrida em 18.12.89.
Nº 943 - Admitir Tomas de Aquino Pederira na categoria funcional da Médico/Anestesista, Grupo de Nível Superior -052, Sub-grupo 03, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demisação da ocrvidora Rita de Cácsia T. Gonçalves ocorrida em 18.12.89.

Nº 944 - Admitir Gilberto Silva Byrne na categoria funcional de Médico/ Nº 944 - Admitir Gilberto Silva Byrne na categoría funcional de Médico/ Anestesista, Grupo de Nível Superior -062, Sub-grupo 03, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concur so Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão. da servidora Terezinha Dalossi ocorrida em 18.12.89, Nº 945 - Admitir Marcy Suemi Castilho na categoria funcional de Médico/ Anestesista, Grupo de Nível Superior -062, Sub-grupo 03, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concur

or Publico homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão servidor Carlos Akira Ami noncrida em 18.12.89. Nº 946 - Admitir Dagar Rodrigues Santos Silva na categoria func

Nº 940 - Admitir Dagmar nodrigues Santos Silva na categoria funcional de Médico Anestesista, Grupo de Mivel Superior -062, Sub-grupo 03, Ni-val 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilita do em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão da servidora Sonia Maria R. Medeiros coordia em 20.12.89.

Nº 947 - Admitir Marcia Maria de Aquino na categoria funcional de Nº 947 - Admitir Marcia Maria de Aquino na categoria funcional de Recreacionista, Grupo de Mivel Medio -160, Sub-grupo C2, Nivel O4, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão do servidor Laércio Y. Yamasato coorrida em 18.12.89.
Nº 948 - Admitir Rosangela Rocha Ventura na categoria funcional de Recreacionista, Grupo de Nivel Médio -160, Sub grupo C2, Nivel O4, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso

Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão do servidor Paulo Henrique Rodrigues ocorrido em 18.12.89.

dor Paulo Henrique Rodrigues coorrido em 18.12.89. Nº 949 - Admitir Rosa Miranda Resegue na categoria funcional de Médico/ Pediátra, Grupo de Nivel Superior -062, Sub-grupo 03, Nivel 06. sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demissão da Curidoria Ana Alico DantiAnna Nunco correida em 11.12.80. Nº 930 - Admitir Renato Naluso Ventura na categoria funcional de Módico/ Pediátra, Grupo de Nível Superior -062, Sub-grupo 03, Nível 06. sob o

regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concursos Público homologado em 18:13:80, em vaga decorate da demissão da servi dora Solange Madjanof coorrida em 01:12:89:

O Diretor da Escola Paulista de Medicina, no uso de suas atribui O Diretor da Escola Pauliska de Medacina, no des de Sadas actiona coes legais e estatutárias e tendo em vista os termos da Portaria Inter ministerial nº 160, de 02 de agosto de 1989, de conformidade com o arti go 22 do Plano de Classificação e retribuição de Cargos e Empregos apro vado belo Decreto nº 94664 de 22.07.87, resolve:

Nº 865 - Admitir Mavilde da Luz Fedreira Silva na categoria funcional de Enfermeiro, Grupo de Nivel Superior -034, Sub-grupo 03, Nivel 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concur so Público homologação em 18.12,89, em vaga decorrente dá exòneração do servidor Admitir Ama Banka Monfredi no estacativa do Admitir Ama Banka Monfredi no estacativa de Constante da Constante d

951 - Admitir Ana Paula Manfredi na categoria funcional de em Enfermagem, Grupo de Nível Médio -209, Sub-grupo 04, Nível 06, sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concurso Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da aposentadoria da

Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da sposentadoria da servidora Antonia da T. A. Grunneld coorrida em 66.03.89.
Nº. 982 - Admitir Maria da T. A. Grunneld corrida em 66.03.89.
Nº. 982 - Admitir Maria da Rorre Ribeiro Santon na nategoria funcional de Técnico em Enfermagem, Grupo de Nível Nédio -209, Sub-grupo 04, Nível 06, sob e regime da consolidação das leia de trabalho CLT, habilita do; em Concurso Publico homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da appsentadoria da servidora Vandalucia C. França, cocrida em 19.05.88.
Nº 983 - Admitir Durval de Campos Kraycheto na categoria funcional de Médio-Almaverosiva, Grupo de Nível Superior, Sub-grupo 03, Nível 06. sob o regime da consolidação das leis do trabalho CLT, habilitado em Concur so Público homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da appsentadoria so Público homologado em 18.12.59, em vaga decorrente da apos da servidora maria de Lourdes A. Bernardi ocorrida em 21.04.89

- Admitir Nilce Manfredini Simoes na categoria funcional de Ana-11sta de Sisitemas, Grupo de Nivel Superior -006, Sub-grupo 03, Nivel 06, sob o regime de consolidação das leis do trabalho CLT, habilitad em Concurso Publico homologado em 18.12.89, em vaga decorrente da demis são do servidor Waldyr Goto ocorrida em 15.06.88.

NADER WAFAE

## CENTRO DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DA BAHIA

PORTARIAS DE 22 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR GERAL do Centro de Educação Tecnológica da Bahia CENTEC, usando das atribuições que lhe confere o art.15, inciso XIII do Estatuto, aprovado pelo Decreto no 80.282 de 05 de setembro de 1977, e Portaría MEC no 240/89, xesolve:

No 129 - Admitir sob regime da Legíslação Trabalhista, o candidato abaixo relacionado, habilitado em Concurso público realizado neste Ce<u>n</u>

PAULO ROBERTO DE ANDRADE SILVA, na categoria funcional de profassor auxiliar I, em regime de 20 horas, do Departamento de Tecno-logia Química, para matéria TERMODINÂMICA; na vaga de JAILSON BITTEN -COURT DE ANDRADE.

Nº 130 - Admítir sob regime da Legislação Trabalhista, o candidato abaixo relacionado, habilitado em Concurso público realizado neste Cen

ÂNGELO AMANCIO DUARTE, na categoria funcional de professor auxiliar I, em regimo de 20 horas, do Departamento de Tocnologia Elácri ca para a matéria SISTEMA DE TV e RÁDIO; na vaga de MANOEL OLIVEIRA FOR MIGA.

GILSON SAMPAIO SILVA

# Ministério do Trabalho

#### SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da com petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.542, de 27 de setombro de 1979, publicada no Diário Oficial de 1º de outubro subsequente, resolve:

Nº 957 — Exonorar ALZIRA DE ALMEIDA ASSIS, Fiscal do Trabalho, ma-trícula nº 1.999.229, do cargó em comissão de Diretora da Divisão de Legislação de Pessoal/DP, código DAS-101.1, do Quadro Permanente des-te Winistério, a partir de 01.01.90.

Nº 958 — Exonerar CLÉRIO ANTONIO DE FARIA, Fiscal do Trabalho, ma-trícula nº 2.652, do Quadro Permanente deste Ministério do cargo em comissão de Assessor da Secretaria de Mão-de-Obra, código DAS-102.1, tambóm do Quadro Pormanente deste Ministério, a partir de Ol.01.90.

Nº 961 — Exonerar JOSÉ TARCÍSIO FONSECA BOQUADY, Fiscal do Traba lho, matrícula nº 5.033, do cargo de Coordenador da Coordenadoria de Estudos e Projetos, da Secretaria de Planejamento, código DAS-101.1 desta Secretaria-Goral, do Quadro Permanente deste Ministério, a par-DAS-101.1. de 01.01.90.,

Nº 962 -- Designar MARIA EUNICE DE ÓLIVEIRA, Programador, matrícula nº 5.624, para exercer a função de confiança de Coórdenador da Coor-denadoria de Estudos e Projetos, da Secretaria de Planejamento, códi-go IT-DAS-101.1, desta Secretaria-Geral, da Tabela Permanente deste go LT-DAS-1 Ministério.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO, usando da co petência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 3.295, de 24 de novembro de 1980, publicada no D.O.U. de 25 seguinte, resolve;

Nº 959 — Designar NIVALDO DE PAULA, para responder pelo Expediente da Divisão de Material, código LT-DAS-101.1, do Departamento de Admi-nistração deste Ministério, em virtude de férias do Titular e não ha-ver substituto legal, pelo período de 08.01.90 a 06.02.90.

Nº 960 — Dispensar NATILDE FRANCISCO DE SOUZA, Agente Administrati-vo, matrícula nº 9.904, da Tabola Permanente deste Ministério, de substituta do Diretor da Divisão de Material, código LT-DAS-101.1, do Departamento de Administração doste Ministério.

LISCIO FÁBIO DE BRASIL CAMARGO

#### DELEGACIA REGIONAL DO TRABALHO NO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DO DELEGADO

Proc. - 24.370-031.910/89 - Homologo, no exer cício da competência que me foi subdelegada pelo artigo 1º, Portaría SRT /Nº 08, de 30 de janeiro de 1987, publicada na Seção II, do DOU, de 02 de fevereiro subsequente, o Quadro de Pessoal Organizado em Carreira

respectivo Regulamento da Empresa Cooperativa de Economia e Crédito Mútuo dos Empregados de Furnás Ltda.

FERNANDO DESCOA

# Ministério da Aeronáutica

#### GABINETE DO MINISTRO

#### RETIFICAÇÃO

Nas Portarias GM1 nºs 01 a 03, publicadas no D.O. do 3/01/90, na data, onde se lã: PORTARIAS GM1, DE 02 DE JANEIRO DE 1989, loia-se: PORTARIAS GM1, DE 02-DE JANEIRO DE 1990.

# Ministério da Saúde

#### SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

PORTARIA NO 1.154, DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O SUPERINTERDENTE DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA, no uso dus atribuições que lhe confere o Perceur do Secretário do Pessoal Civil do b/55P, exatedu no Processo nº 21.69779-055P, resolve:

Rescindir, o contrato de trabalho, a pedido, dos seguintes servidores, regidos pela CLT: EMPREGN CLASSE #B# CODIGO NI-17 AG.S.PUBLICA L1-SP-1702 25.09.89

NUME AGOSTINHO LUIZ CAGNI - PR ALCINEIA TEOLFE DE OLIVEIRA FELIPE IREMAR NOGUEIRA DE ALMEIDA-ES JOSÉ CARLOS SILVA - AL FRANCISCO EUDES AMORIM - CE FRANCISCO JORGE MENEZES OLIVEIRA

AG. ADM. 1T-SA-801 \*4\* 137-19 18.12.89 MOT.OFICIAL LT-TP-1202 NH-14 14.09.89 AG.S.PUBLICA AG. ADM. LT-SP-1702 LT-SA-801 NM-06 NM-18 10.10.89 TEC.CART. пBа 04.10.89 LT-NK-1015 NH-20

JOSELIO FERNANDES CARVALHO BRANCO

# Ministério do Desenvolvimento da Indústria e do Comércio

#### INSTITUTO DO ACUCAR E DO ALCOOL

PORTARIA Nº 213, DE 27 DE DEZEMBRO DE 1989

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DO AÇOCAR E DO ÁLCOOL, no uso das a tribuições que lhe confere o artigo 15, do Decreto nº 75.613, de 15 de abril de 1975 e artigo 158, do Regimento Interno, aprovado pela Porta nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelontissimo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÓSTRIA E DO COMERCIO, resolve designar para exercer o Cargo de Presidente da 5a Comissão de Conciliação e Julgomento-AL,o ser vidor HARCOS ANTONIO VIEÍRA DA SIVA.

JOSÉ HENRIQUE TURNER

## Departamento de Pessoal

### PORTARIAS DE 06 DE DEZEMBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ALCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de no 107, de 04 (

Nº 456 - Dispensar, a pedido, LIANA MOREIRA MEDEIROS, Agente Administra tivo, Código IT-SA-801, Classe "C", Referência NM-29, da Função de Che fe da Seção de Registros Contábeis da Superintendência Regional de Per nambuco, Código DAI-111.2 (NM):

N9 457 - Designar MARTA ANUNCIADA DE LIRA, Agente Administrativo, Códi gó IN-SA-801, Classe "C", Referência NM-29, para exercer a Função de Chefe da Seção de Registros Contábeis da Superintendência Regional de Pernambuco, Código DAT-111.2 (NM), en caráter provisório, enquanto hou ver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregosintegran tes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, NM-

1042, correlata com a referida função, de acordo com o Decretor 76.911, de 26 de dezembro de 1975.

MARIA DE NAZARETH PINHO DE ASSIS

PORTARIA NO 471, DE 11 DE DEZEMBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTÁMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria ny 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de 1989, resolve considerar rescindido, a partir de 30 de setembro de de 1989, o Contrato de Trabalho da servidora GUIDA MARIA CORREIA PINTO DE ABREU, Tôcnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927, Classe "A", Referência NS-10, da Tabela Permanente deste Instituto, de acordo como artigo 477 da CIT. com o artigo 477 da CLT.

MARIA DE NAZARETH PINHO DE ASSIS

#### PORTARIA Nº 473, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇGCAR E DO ÁLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de 1989, resolve designar LIVIA CARDOSO, Economista, Código LT-NS-922, Clas se "C". Referência NS-21, para exorcer a Função de Assistente do Depar tamento de Exportação, Código DAI-112.3 (NS).

MARIA DE NAZARETH PÍNHO DE ASSIS

PORTARIA Nº 478, DE 19 DE DEZEMBRO DE 1989

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO INSTITUTO DO AÇÜCAR E DO ÂLCOOL, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 107, de 04 de julho de 1989, publicada no DOU de 10 de julho de 1989, resolve alterar a aposentadoria concedida pela Portaria nº 78, de 09 de maio de 1972, publicada no DOU de 30.05.72, a DIOGÓ DE MELO MENE ZES, no Cargo de Procurador de 1ê Categoria, transformando-a em "POR INVELIDEZ", a partir de 17 de agosto de 1989, de acordo com os artigos 176-171 e 178-1, b combinado com os artigos 182, b e 184-11 da Lei 1711/52, com proventos integrais correspondentes ao cargo de Procurador Autárquico, Côdigo SJ-1103, Classe Especial, Referência NS-25, accescidos das Gratificações Adicional por Tempo de Serviço, de Nível Superior CL. 1820/801, de Produtividade (DL. 1710/79), de Oesempeñho de Punção Essencial à Prestação Jurisdicional (DL. 2117/84) e a de Representação (DL. 2333/87).

MARIA DE NAZARETH PINHO DE ASSIS

# Ministério das Minas e Energia

# CENTRAIS ELĖTRICAS BRASILEIRAS S/A

APASTAMENTO DO PAÍS

O Presidente da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELETROBRÁS, no uso da competên cia que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93621, de 25.11.86, autorizou o afastamen
to do país, de:

O Pregidente da Centrais Elétricas Brasileiras S.A.-ELETROBRÁS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo Decreto nº 93621, de 25.11.86, autorizou o afastamen to do país, de:
-NONALO MINARO SPOLIDORO, para os Estados Unidos da América do Norte, com ômus, de 06.01.90 a 17.01.90, a fim de participar das negociações junto ao Banco Mundial de Contato de Financiamento - USS 379M e Operação de "NELEDONA" para a Eletrobrás. Custos: Diárias USS 2,401.68 e passagens USS 1,806.00. (DEIN-207/89).
-JOSÉ ANVID IAMADIER, para os Estados Unidos da Marérica do Norte, com ômus, de 06.01.89 a 18.01.89, a fim de participar das negociações junto ao Banco Mundial de Contrato de Financiamento - USS 379M e Operação de "NELEDONA" para a Eletrobrás. Cus tos: Diárias USS 3,469.18 e passagens USS 1,806.00 (ADEF-197/89).

Rio de Janeiro. A2 de janeiro de 1990

MÁRIO PENNA BHERING

(Nº 10.348 - 03/01/90 - NCz\$ 1.036,00)

# Ministério do Interior

# GABINETE DO MINISTRO

POÈTARIA NO 01, DE 03 DE JANEIRO DE 1990 O MINISTRO DE ESTADO DO INTERIOR, no uso das atribuições of the confere o Decreto nº 66.204, de 13 de fevereiro de 1970, resolve : JOÃO ALVES FILHO

# Ministério das Comunicações

#### GABINETE DO MINISTRO

PORMARIA NO 07, DE 03 DE JANEIRO DE 1989

O Ministro de Estado DAS CO MUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, resolve:

Disponsar, a partir de 10 de novembro de 1989, DEOLINDO JOSÉ COSTA TEIXEIRA, ÁLVARO AUGUSTO DE SOUZA NETO, MILTON SOARES DE MELO, EDNO DE FREITAS e JOÃO CÂNCIO SAN TOS CORREA da Função de Assessoramento Superior-FAS que ocupam neste

ANTONIO CARLOS MAGALHÃES

#### DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 819, de 3 de outubro de 1979, resolve:

NO 598 - Dispensar, a pedido, a partir de la le dezem bro de 1989, o servidor CICERO GILDÉSIO GENÉSIO DARROCO, de Lampteg. de Agente Administrativo, CÓdigo LUTSA-601.A, Referência NM-18, da Tabela Permanente deste Ministério (Processo MC no 29000,009743/89-69).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉ RIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 35 do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 158, de 16 de agosto de 1982, resolvé:

Nº 589 - Declarar vago, a partir de 24 de agosto de 1989, o emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código LT-NN-1006.B, Referência NN-7, ocupado por MARIA NIRTÓ SERRA DIAS, ten do em vista sua aposentadoria concedida pelo Instituto Nacional de Providência Social (Processo MC nº 29000.009718/89-11).

RUITER DOS REIS ROSA

# Ministério da Previdência e Assistência Social

## GABINETE DO MINISTRO Ato do Chefe do Gabinete

PORTARIA NO 527, DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DO MINISTÊRIO DA PREVI -DÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência delegada qa alinea "c", do item 1, da Portaria MPAS nº 3.996, de 30 de abril ge 1987, re-

solve:
Dispensar ANGELA FERNANDES LEAL da Punção de Assessora
mento Superior - FAS (nível 37) de que trata o Decreto no 75.627/75.

MARIO ALVES MELO

# SECRETARIA GERAL

PORTARÍAS DE 02 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSIS TÊNCIA SOCIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso III d Portaria MPAS nº 3.026 de 29 de junho de 1982, resolve:

Nº 3513 - Designar PAULO MACHADO para substituir o Secretário de Estudos Especiais, código LT-DAS-101.3, nº 3302063, da Secretaria de Estudos Especiais, em suas faltas e impedimentos legais.

DELILE GUERRA DE MACEDO

#### PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊM CIA SOCIAL, no uso da competência delegada no item 1, inciso I, da Po<u>r</u> taria MPAS no 3.026, de 29 de junho de 1982, resolve:

Nº 3.515 - Designar ÂNGELA FERNANDES LEAL para exercer a Função de confiança de Assessor do Departamento de Administração, código LT-DAS-102.1. nº 3110118.

Nº 3.516 - Dispensar MARIA DE FÁTIMA ROSA da função de confiança de Assessor do Departamento de Administração, código LT-DAS-102.1, número 3110118.

NO 3.517 - Designar MARIA DE FÁTIMA ROSA para exercer a função de Assessor da Secretaria-Geral, código LT-DAS-102.1, número 3102040.

Nº 3.518 -NO 3.518 - Dispensar JUAREZ LUIZ DE ANDRADE da função de confiança de Assessor da Secretaria-Géral, código LT-DAS-102.1, no 3102040, à contar de 29 de dozembro de 1989.

DELILE GUERRA DE MACEDO

#### INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO IAPAS/SHGO nº 095/89

PI/IAPAS/GODRH nº 75, de 241189:

DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS DO IAPAS NO ESTADO DE COÍAS, Substituta, usando da atribuição que lhe foi conferida pela RS/IAPAS nº 107/81, subtitum 1.2, inciso IV, alínes pg, RESOLVE: Dispenser, a pedido, a contar de 281189, a servidora AKÁLIA WARIA FRANCO DA SILVA, mat. 1408801, Agente Administrativo, referência NM-24, pertencente à Tabelà Permanente deste Instituto, conforme Proces oo nº 15069.008515/89.

#### PT/IAPAS/GODRH nº 80, de 211289:

A DIRETORA DO DEPARTAMENTO RECIONAL DE RECURSOS HUMANOS DO LAPAS NO ESTADO DE GOIAS, usando da atribuição que lhe confere a IAPAS Nº 107, de 060881, subitem 1.2, inciso IV, alínea "ph" e o que consta do Processo 35069.008558/89, RESOLVE: Conceder aposentadorie, de acordo com cartigo 40, item II, alínea "a", combinado com os artigos 176, item II e 178, item I, alínea "a" da Lei nº 1.711/52, observada a redação deda pela Lei nº 6.461/77, a LYRA DA COSTA FREIRE, matrícula 1154214, no cargo de Agente Administrativo, classe "S", ref.: NM-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com proventos mensais correspondentes ha citada referência, acrescido a vantagem do artigo 184, item II, da referida lei e demais vantagens a que faz jus. A DIRETORA DO DEPARTAMENTO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS

RELACÃO IAPAS SRMA nº 100/89

PT/IAPAS MAFG nº 42, de 18 de dezembro de 1989.0 SECRETÁRIO RE-PIVIAPAS MARG Nº 42, de 16 de dezempro de 1909.0 SECREMARIO NE-GIONAL DE CONTABLILIDADE E FINANÇAS-Substituto, no Estado do Maranhão, ño uso da competência quo lhe foi concedida pelo art.115, Inciso I, do Regi-mento Interno aprovado pela PIVMPAS 1.132, de 290678; RESOLVE:Designar o servidor MANGEL FERNANDES DE SOUSA, Agente Administrativo, mat.1.332.597, do Quadro Fermanente deste INSTITUTO, para exercer a função de Coordena-dor Regional de Finanças, cód. DAI-111.3, nº 23-83505, da Estrutura apro-vada pela FT/MPAS 1.124, de 23 de junho de 1978, a contar desta data.

PT/IAPAS/MAFG nº 43.de 18 de dezembro de 1989.0 SECRETÁRIO RE-PT/LARAS/MAFG nº 43, de 18 de dezembro de 1999.0 SECRETARIO RE-GIONAL DE CONTABLILIDADE E FINANÇAS-Substituto, no Estado do Marenhão, no uso da compotência que lhe foi concedida pelo Art.115, Incise f, do Regi-mento Interno aprovado pela PT/MEAS 1.132, de 290678; RESOLVE:Designar a servidora MARIA IZABEL DE CASTRO RIBEIRO, Agente Administrativo, mat. 1.210.203, ref. NM-29, do Quadro Permanente deste INSTITUTO, para exercer a função de Chofe da Seção de Expediente, cód. DAI-111.1 nº 11.83500, da Estrutura aprovada pela PT/MFAS 1.124, de 23 de junho de 1976, a contar

PT/IAPAS/MAFG nº 44, de 18 de dezembro de 1989.0 SECRETÁRIO RE FILLARS/MARC IN \*44, de Lo de dezembro de 1969,0 SECHETARIO RE GIONAL DE CONTABLILADADE E FILMA(S.Subbritato, no Estado de Marchiño, no uso da competência que lhe foi concedida, pelo Art.115, Inciso I, do Regimento Interne aprovado pela FI/MES 1.132, de 290678; RESGUVE: Dispensar; a pedido, a sorvidora SOLANGE DA CONCEIÇÃO SILVA FREITAS, mat.1.305.689, da função de Chefe da Seção de Administração Financeira, cod. DAI-111.1, 21-83506, a partir de 181289.

RELAÇÃO Nº IAPAS/SRPA - 64/89

PT Nº IAPAS/GPACN-012, de 31-10-89 - O AGENTE DA PREVIDÊNCIA SOCIAL EM CAPANEMA (RESPONDENDO), no Estado do Pará, usando das atribuições que lhe foram conferidas e tendo em vista o disposto no tiem 1, subitem 1.2, inciso IV, alínea "p', subalinea "p.g" da RS/TAPAS Nº 107, de 66-08-81, resolve: Dispensar, a pedido, a contar de 24-10-89, a seg

vidora MARIA DO SOCORRO MOURA RIBEIRO, mat. 1.364.251, do emprego Agente Administrativo, côdigo LT/SA-801, classe "B", ref. NM-23, da bela Permanente deste Instituto, conforme Processo 35690.00637/89

RELAÇÃO TAPAS/SRPB Nº 64/89

PT/IAPAS/RPBF Nº 26,de 20.12.89 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE CONTABILIDADE E FINANÇAS,no uso da atribuição que lhe foi conferida me lo vitgo 115,inciso I.do Regimento Interno do TAPAS, resolve: Desig nar o servidor EDWARD CICREO SALES DE TOLEDO,matrícula nº 1.520.555 . Ocupante do emprego de Agente Administrativo da Tabela Permanente des te Instituto, para exercor.nesta Secretaria, a função de Chefe de Seção de Expediente,código DAT 111,1,nº 11-84351,da estrutura aprovada pela PY/MPAS/ 1 124 de 23 06 78 pela PT/MPAS/ 1.124.de 23.06.78.

RELAÇÃO IAPAJ/SRPE 11º 041/39

PP/IAPAS/PEDP Nº 1.626, de 151.23 - O DYNITON DO DEPARTO TES.DE 23-CURSON INTLATOS DO IAPAS ZA PERTALBUGO, usando da atrituição que lhe foi conferida pela RS/TAPAS/107/81, subitem 1.2, inciso IV, subaline "Bgo", Contents puts as intras/10/31, solution 1.2; included 10, substitute "PET. RESOUNE: Dieponsar, a pedido, a contar de 161089, o corvidor OTITON PAR ROI DOS CAUTOS, mat 1.436.230, do empreço do Agonte Administrativo , Classe "I", Ref. Tall da Tabela Permanente doste Instituto, conforme o Processo nº 35214/001.238/131089.

#### INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

#### PORTÁRIAS

RELAÇÃO NO 05/90

#### SERVIÇO DE CADASTRO E PAGAMENTO EM MINAS GERAIS

Na forma da PT-MGAP/253-79

511-003.2 - 1.041, de 19.12.89 - Desligar da Tabela Permanente do INAMPS, a partir de 201089, declarando-se vago, om conacquên cia, um emprego de médico, adiante mencionado, tendo em vista ter-se ex pirado o prazo máximo de permanência em licenca para tratamento de saú de, de conformidade com o item 14 da ONS nos Sp-602.46/73, peñsistendo incapacidade definitiva para o trabalho, de acordo com Laudo de Inspe cão Médica. Em decorrência, visto tratar-se de servidor já aposentado pelo regime previdenciário geral, ficá ele habilitado ao recebimento do pecúlio, de acordo com o disposto nos artigos 91, Inciso II, e95 do BRPS; bem como ao saque de sua conta vinculada ao FCTS, na forma previs ta no item 92, código 05, da Ordem de Serviço no FGTS/DOS-01/71: Médico - JOÃO CORDEIRO, mat. 4388836, NS-25, Classe "S".

## ESCRITÓRIO REGIONAL EM SÃO PAULÓ

Na forma da PT-MPAS 4.271/88

ERSP - 1.260, de 13.12.89 - Dispensar a partix de 01.02.89, o servidor JOSÉ LUIZ CASTRO DE MELLO CESAR, mat. 3512665, Médi co, da função de Diretor de Posto, Cód. DAI-111.3, nº 2350272, na cida de de Pindamonhagaba-SP, tendo em vista sua redistribuição para o IAPAS

#### DIVISÃO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS EM SÃO PAULO

Na forma da PT-MPAS 4.271/88

SPRH - 708, de 01.12.89 - Desligar, a pedido, a contar de 05 de junho de 1989, a servidora IRACEMA RODRIGUES DE CAMARGO, mat. 4150350, lotada no Hospital Brigadeiro, do emprego de Auxiliar de Enfermagem, Classe "S", Ref. NN-22, da Tabela de Pessoal Permanente des te Instituto, para fins de concessão de aposentadoria previdenciária , de acordo com o artigo 51, do Decreto no 83.080, de 24.01.79.

## ESCRITÓRIO REGIONAL EM SANTA CATARINA

Na forma do Regimento Interno

ERSC - 1.337, de 05.05.89 - Dispensar, a contar de 01.01.89, o servidor
ALUAR DE OLIVEIRA PINTO, mat. 3515116, médico, da
função de Diretor de Posto de Assistência Médica, Cód. DAI-111.3, no
23.49204, em Joaçaba/SC, face cedência para a Prefeitura Municipal
quela cidade.

#### RELAÇÃO Nº 06/90

## ESCRITÓRIO REGIONAL NA PARAÍBA

Pelas portarias ERPB, de 13.11.89, na forma da PT/MPAS-4.271/88 e RS-INAMPS 207/89, ficou resolvido:

1.111 - Designar a servidora MARIA DE FÁTIMA LUCENA SOARES, matrícula 4259933, ocupante do emprego de Administradora, para exercer na Gerência Regional de Assistência à Sadúe, a função de Chefe de Seção de

Expediente, cód. DAI-111.1, nº 1151213, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.

- 1.113 Designar a servidora VERÔNICA AZEVEDO DOS SANTOS, mat. 4025890, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação da Assistância Ambulatorial e Hospitalar, a função de Encarregado de Setor Técnico, código DAI-111.1, no 1140124. Em consequência, fica dispensada da função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, no 2143119.
- 1.114 Designar o servidor PAULO VIANA FAGUNDES, mat. 4105176, ocupante do emprego de Agente Administrativo, ref. 29 para exercer na Gerência Regional de Assistência à Saúde a função de Secretârio Administrativo, côd. DAI-111.1, no 1143108. 2- Em consequência, fica dispensado da função de Encarregado de Setor Técnico, côd. DAI-111.2, número 1243110, que exercia na Gerência Regional de Controle e Avaliação de Sistemas de Saúde.
- 1.116 Pesignar a servidora JOSEFA ADALSA BATISTA, mat. 4447824, ocu-pante do emprego de Médica, para exercer na Coordenadoria Regio nal de Controle e Avaliação de Assistência Ambulatorial e Hospitalar, a função correspondente ao cód. DAI-111.2, nº 2243122.
- 1.118 Designar o servidor MARCUS ANTONIO PERAZZO, mat. 3660591, ocu pante do emprego de Médico, para exercer na Coordenadoria Regio nal de Controle c Avaliação de Assistência Ambulatorial e Hospitalar, a função de Chefe de Equipe, cod. DAI-111.2, no 2243125.
- 1.119 Designar o servidor JOSÉ PORFIRO DE SOUZA, mat. 3756203, ocupan te do emprego de Médico, para exercer na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação de Assistência Ambulatorial e Hospitalar, a fun ção de Encarregado de Amálise, cód. DAT-111.1, no 2143128.
- 1.121 Designar a servidora IARA HELENA DINIZ G. DE LUNA, mat. 3616495, cocupante do emprego de Enfermeira, para exercer na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação da Assistência Ambulatorial e Hospitalar, a função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAI-111.1, no. 143126, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional correlata.
- 1.124 Designar a servidora MARIA DA SALETE LELIS, mat. 4388941, ocu-pante do emprego de Farmacēutica, para exercer na Coordenadoria Regional de Administração de Saúde, da Gerência Regional de Assistência à Saúde, a função de Chefe de Equipe, cód. DAT-111.2, nº 2243122.
- 1.125 Designar a servidora MARIA CELESTE CARVALHO GERMANO, matrícula 3524051, ocupante do emprego de Nutricionista, para exercer na Coordenadoria Regional de Administração de Saúde, da Gerência Regio nal de Assistência à Saúde, a função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.2, no 2251211.
- 1.126 Designar a servidora ELMA DANTAS CABRAL, mat. 3631842, ocupante do emprego de Assistente Social, para exercer na Coordenado ría Regional de Administração de Saúde, da Gerência Regional de Assistência à Saúde, a função de Chefe de Equipe, côd. DAI-111.2, nº 2243113.

## RELAÇÃO NO 07/90

ESCRITÓRIO REGIONAL NA PARAÍBA

Polas portarias ERPB, na forma da PT/MPAS-4.271/88 e da RS/INAMPS 207/89, ficou resolvido:

- 1.127, de 13.11.89 Designar o servidor EDSON DE MENEZES CALDAS, matrícula 4252217, ocupante do emprego de Farmaceutico, para exercer na Coordenadoria Regional de Administração de Saúde, da Gerência Regional de Assistência à Saúde, a função de Encarregado de Anâlise, cod. DAT-1111.1, no 2143134.
- 1.128, de 13.11.89 Designar o servidor JOSÉ ARI GADELHA DO AMARAL, ma trícula 4084225, ocupante do emprego de Médico, pa ra exercer na Coordenadoria Regional de Administração de Saúde, da Ge rência Regional de Assistência à Saúde, a função de Chefe de Equipe, có digo DAI-111.2, no 2243131. Em consequência, fica dispensado da função de Encarregado de Sector Técnico, cód. DAI-111.1, no 2143115, que exej cia no Núcleo Regional de Controle e Availação dos Sistemas de Saúde.
- 1.129, de 13.11.89 Designar o servidor PEDRO JUBERT, mat. 3439623, ocupante do cargo de Odontólogo, para exercer na
  Coordenadoria Regional de Administração da Saúde, da Gerência Regional
  de Assistência à Saúde, a função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.2, no
  2243114. Em consequência, fica dispensado da função de Encarregado de
  Setor Técnico, cód. DAI-111.1, no 2243114, que exercia no Núcleo de Con
  trole e Avaliação dos Sistemas de Saúde.
- 1.130, de 13.11.89 Designar o servidor PEDRO HONORATO PEREIRA; matricula 3167950, ocupante do cargo de Médico. para exercer na Coordenadoria de Administração de Saúde, da Gerência Regional de Assistência à Saúde, a função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1, no 2243133. Em consequência, fica dispensado da função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.12, no 2243113, que exercia no Núcleo de Controle e Avaliação dos Sistemas de Saúde, nesta Regional,
- 1.136, de 13.11.89 Designar a servidora MARIA DAS NEVES S. NASCIMENTO, mat. 4432975, ocupante do emprego de Contadora, pa

ra exercer na Divisão Regional de Contabilidade e de Controle Financeiro, a função de Encarregado do Setor Técnico, cód. DAT-111.1, nº 1143171 Em consequência, fica dispensada da função de Encarregado de Setor Técnico, cód. DAT-111.1, nº 1143173, que exercia no Núcleo Regional de Contabilidade.

1.137, de 13.11.89 - Designar a servidora ADESUITE CHAGAS DE OLIVEIRA, mat. 4419596, ocupante do emprejo de Contadora, para exercer na Divisão Regional de Contabilidade e de Controle Financoiro, a função de Chefe do Servico de Contabilidade, cód. DAI-111.3, no 2344263. Em consequência, fica disponsada da função de Chefe de Equipe, cód. DAI-111.3, no 2343145, que exercia no Núcleo Regional de Contabilidade.

#### Portarias de 28.12.89

- 1.139 Designar a servidora ZULEICA BEZERRA BARBOSA, mat. 3999033, ocu pante do emprego de Contadora, para exercer no Serviço de Controle financeiro da Divisão Regional de Contabilidade e do Controle Financeiro, a função de Chefe de Seção de Expediente, côd. DAI-111.1, no 1143147.
- 1.140 Designar a servidora MARIA EUGENIA BARBOSA PELISBERTO, matrícula 4114540, ocupante do emprego de Agente Administrativo, para exercer na Divisão Regional de Contabilidade e de Controle Financeiro, a função de Chofe de Seção de Expediente, côd. DAI-111.1, nº 1143178.
- 1.141 ~ Designar a servidora MARIA ELZA CHAVES, mat. 3985903, ocupante do cargo de Agente Administrativo, para exercer no Servico de Controle Financeiro da Divisão Regional de Controle e Contabilidade Financeiro, a função de Chefe de Seção de Empenho, côd. DAI-111.1, número 1143169.

#### RETACÃO NO DR/90

## SERVIÇO DE LEGISLAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

Pelas portarias 519-003.1, na forma da PT/RSAP - 579/89 e com base no contido nos processos citádos, ficou resolvido conceder aposen tadoria aos servidores do Quadro Permanente deste Instituto:

- 1.035, de 18.12.89 Proc. 33302/26108/89 De acordo com o artigo 176, inciso IX da Lei 1.711/52 e artigo 40, item III, letra "a" da Constituição do Brasil, a CLOVIS VALENTINO PETRY DA SILVA, mat. 3378659, Médico, classe "S", referência NS-25, com proventos mensais correspondentes à mencionada referência e 30% de Gratificação Addicional por Tempo de Serviço, acrescido do percentual de 20% de que trata o inciso II, do Artigo 184 da Lei 1.711 de 28 de outubro de 1952.
- 1.036, de 22.12.89 Proc. 33302/26160/89 De acordo com o artigo 178, item I, alinea "b" da Lei 1.711/52 e artigo 40, item I da Constituição do Brasil a JOSÉ DORMELIES DE FREITAS VALLE, matrícula 3466113, Odontólogo, classe "S", referência NS-25, com proventos mensais correspondentes a 35/35 avos do vencimento do cargo.
- 1.037, de 22.12.89 Proc. 33302.26284/89 À partir de 12.11.89, com fundamento no artigo 176, inciso I, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei no 1.711/52 e artigo 40, items I e II da Constitução do Brasil a GILOB FERRAZ CAMPOS, mat. 3387925, Médico, classe "S", ref. NS-25, com proventos mensais correspondentes a 35/35 avos do vencimento do cargo.

#### RELAÇÃO Nº 09/90

#### DIVISÃO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS EM PERNAMBUCO

Pelas portarias PERII, na forma da RS/INAMPS 13.7/79, ficou reso $\underline{\mathbf{l}}$  vido:

- 3.267, de 11.12.89 Froc. 33248/02998/89 Conceder aposentadoria, de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso I, alínea "a", da Constitução da República Federativa do Brasil, promulgada em 05.10.88, à MARIA DAS MERCÊS CRUZ, mat. 3269523, Auxillar de Enfermagen, classe Especial, ref. NN-32, do Quadro Permanente deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao vencimento do seu cargo efetivo, acréscido do abono concedido através do Decreto-Lei 2352/87; maís 258 (vinte e cinco por cento) de gratificação adicional de que trata o artigo 10 da Lei 4345/64; 408 (quayenta por cento) do valor da referência NN-32 (última da Categoria funcional de Auxillar de Enfermagem), relativos ã Gratificação de Desempeho de Atividades Previdenciárias, de acordo com o disposto nos artigos 20, \$ 10, 30 e 50 do Decreto-lei 2165/02.10.84 (DOU/03.10.84) e na Lei 7370/20.09.85 e Circular Conjunta INAMPS/INPS-18/85; 708 (setenta por cento) de Gratificação de Atividade de Apoio, prevista no artigo 22 do Decreto Lei 2365/87; o Adiantamento Pecuniario combase Decreto Lei 2365/87; a forma dos Apoio, prevista no artigo 28 do Decreto Lei 2365/87; an forma dos SADAP/SERHU no 290/88 (DOU-225/28.11.88), e, ainda, o Abono Instituído através da Lei 7.706/88.
- 3.287, de 13.12.89 Dispensar, a pedido, a partir de 16.10.89, a servidora MARIA HELENA DE LUCENA CISNEIROS CARVALHO, matrícula 4886208, Auxiliar de Enfermagem, cód. LT/NM-1001, classe "B", ref. NM-27, da Tabola Permanente deste Instituto.

2.288, de 13.12.89 - Dispensar, a pedido, a partir de 21.08.89, a servidora EMILIA MARIA DANTAS, mat. 4878973, Auxiliar de Enformagem, cód. LT-NN-1001, classe "B", ref. NM-27, da Tabela Perma nente deste Instituto.

#### RELAÇÃO NO 10/90

#### DIVISÃO REGIONAL DE RECURSOS HUMANOS EM SÃO PAULO

Pelas portarias SPRH, na forma da PT-MPAS 4.271/88, ficou resolvido dispensar, a pedido, a contar das datas indicadas, da Tabela Permanente desté Instituto, os seguintes sorvidores:

- 534, de 27.06.89 23.08.88, CÉLIA ROSE LONGUE TERZI, mat. 3945090, tada em 521-050.4 (5MS em 5ão Caetano do Sul), do emprego de Agente Administrativo, Classe "B", Ref. NM-22.
- 563, de 13.07.89 09.09.87, RUTH FLORIDO, mat. 3969991, lotada no Hospital Maternidade Leonor Mendes de Barros, do emprego de Auxiliar de Enformagem, Classe "B", Ref. NM-26.
- 571, de 01.08.89 13.07.87, EVANDRO ROMUNIDO VISIGALLI, mat. 3747573 , lotado no Hospital Heliópolis, do emprego de Agente Administrativo, Classe "C", Ref. NM-28.
- 692, de 28.11.89 30.08.88, ALVINA BATISTA DA SILVA, mat. 5110564, lo tada no Hospital Heliópolis, do emprego de Auxiliar de Enfermagem, Classe "A", Ref. NM-18.
- 693, de 28.11.89 23.12.88, ANGELA APARECIDA PADOVANI TUBINO, mat. 4915232; lotada na Agência em Mogi-Guaçu, do emprego de Agente Administrativo, Clásse "B", Ref. NM-23.
- 694, de 30.11.89 08.02.87, ANTONIO LUIZ DOS SANTOS, mat. 4813995, lo tado no Hospital Heliópolis, do emprego de Auxiliar de Enfermagem, Classe "B", Ref. NM-25.
- 695, de 30.11.89 08.10.86, CARLOS EVANDRO DE SOUZA, mat. 4886747, lo tado no Hospital Heliopolis, do emprego de Auxiliar de Enfermagem, Classe "B", Ref. NM-27.
- 696, de 30.11.89 27.11.88, CÁRLOS ROBERTO SIGNORELLI, mat. 4229142, lo tado na Agência em Campinas, do emprego de Médico , Classe "C", Ref. NS-18.
- 698, de 30.11.89 02.05.89 CLEONICE DE OLIVEIRA SILVEIRA FRANÇA, mat. 4953341, lotada no Hospital Heliópolis, do emprego de Agente de Serviços Complementares, Classe "A", Ref. NM-19.
- 701, de 30.11.89 12.07.88, ELIEME SILVA COSTA, mat. 4886771, lotada no Hospital Heliópolis, do emprego de Auxiliar de Enformagem, Classe "B", Ref. NM-27.
- 704, de 01.12.89 18.01.89, ERNESTO GUIÃES NOTARGIACOMO, mat. 4322304, se "S", Ref. NS-25.
- 705, de 01.12.89 08.09.87, FLAVIO MADUREIRA PADULA, mat. 5058716, lo tado no PAM Maria Zēlia, do emprego de Mēdico, Clas se "A", Ref. NS-08.
- 706, de 01.12.89 01.03.89, GISLAINE MAGALHĀES, mat. 4951549, lotada na Agência em Santos, do emprego de Agente Adminis trativo, Classe "B", Ref. NM-23.
- 707, de 01.12.89 05.03.88, HELIO HITOSHI ENDO, mat. 5019559, lotado no PAM Maria 2611a, do emprego de Agente Administrativo, Classe "B", RGF, NM-22.
- 709, de 01.12.89 20.04.89, IRACI NERES DOS REIS, mat. 3959627, lotada no Hospital Ipiranga, do emprego de Telefonista , Classe "B", Ref. NM-13.
- 712, de 01.12.89 02.04.89, ISAURA MARIA FERNANDES DE AGUIAR, mat. 4019911, lotada no Hospital Heliópolis, do de Telefonista, Classe "S", Ref. NM-19.

# RELAÇÃO Nº 11/90

UNIDADE DE CONCESSÃO E MANUTENÇÃO DE AFOSENTADORIAS E PENSÕES DO ESCRITORIO REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

Pelas portarias 517-003.4, de 26.12.89, na forma da RS-INAMPS 203/89 e tendo em vista o que consta dos processos citados, ficou resol vido conceder aposentadoria aos seguintes servidores do Quadro Permanen te deste Instituto:

Art. 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal - Proventos mensais correspodentes ao valor do vencimento do seu

cargo efotivo, acrescidos das vantagens previstas na legisla-ção em vigor e de 30% de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, aplicado o disposto no inciso II, art. 184 da Le

269 - Proc. 33900-01005/89 - Fundamentação das vantagens Leis nºs 7370/85, 7686/88 e 7706/88 Decretos Leis nºs 7370/85, 7686/88 e 7706/88 Decretos Leis nºs 7865/84, 2352/87, 2365/87 e N.P. 106/89 - a oCTACILIO NASCIMENTO FIGURI REDO, mat. 3359409, Auxiliar Operacional Serviços Diversos, Classe "C", Ref. NA-19, lotado em 510-030.010.

270 - Proc. 33900-00937/89 - Fundamentação das vantagens: Leis nºs 7370/85, 7686/88 e 7706/88 Decretos Leis nºs 2165/84, 2352/87, 2365/87 e MP - 106/89 - a ADELLOO RIBEIRO DE ARAUJO , mat. 3037193, Agente de Portaria, Classe Especial, Ref. NA-25, lotado em 510-030.010.

#### RELAÇÃO NO 52/90

# UNIDADE LOCAL DE RECURSOS HUMANOS-DE NA FORMA DA RS/INAMPS 13.7/79

PT 3685, de 02-01-90 - Proc. 33000.003516/89-61 - Conceder Aposentado nado com o artigo 178, inciso I, alinea a da Lei no 1.711/52, com a no va redação dada pela Lei no 6.481/77 e artigo 40, inciso II, combi da Constituição Federal, a PAULO FERREIRA BURGES, matricula 3336719, MG dico, classe "5", referência NS-25 do Quadro Permanente deste Instituto com os proventos mensais correspondentes ao cargo exercido, acrascidos de 30% (trinta por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e do Abono Pecuniário de que trata a Lei no 7.686/88, na forma do disposto na Medi da Provisória no 106/89 e de 20% (vinte por cento) de que trata o artigo 184, inciso II da Lei no 1.711/52.

104, Inclso 11 da Lei NV 1.711/52.

PT 3686, de 02-01-90 - Proc. 33000.003342/89-81 - Conceder Aposentadoria de acordo com o artigo 176, inciso II, combinado com o artigo 178, inciso II, alfanea à, da Lei no 1.711/52, com a nova re dação dada pela Lei no 6.481/77 e artigo 40 inciso III, Letra a da Cons tituição Pederal, a DMLTA RODRIGUES, matricula no 3147053, Agente de Ser viços Complementares, classe "S", referência NN-32, do Quadro Pormanen te deste Instituto, com os proventos mensais correspondentes ao cargo a xercido, acrescidos de 35% (trinta e cinco por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, e do Abono Pecuniário de que trata a Lei no 7.686/88, na forma do disposto na Medida Provisória no 106/89 e de 20% (vinte por cento) de que trata o artigo 184 inciso II da Lei no 1.711/52.

## RÉTIFICAÇÃO:

PT/INAMPS/PLANEJAMENTO Nº 1397, de 07-12-89 - (publicada no DOU nº 245, de 27-12-89) - Onde se lê: Designar BENEDITO DANTAS PIMENTEL, matricula 4446364, para exercer a função de Assistente, cód. DAI-112.3, nº 23.7053 na Gerência de Sistemas de Informações, na Diretoria de Planejamento. Leia-se: al Designar BEMEDITO DANTAS PIMENTEL, mat. 4446364, Administra dor para exercer a função de Assistente, cód. DAI-112.3, nº 23.70153, na Gerência de Sistemas de Informações, na Diretoria de Planejamento. b) 'Em decorrência, fica dispensado, o referido servidor, da função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, nº 22.70094 na Coordenadoria de Recursos Computacionais, na Gerência de Sistemas de Informações, na referida Diretoria. ferida Diretoria.

PT/INAMPS/PLANEJAMENTO NO 1398, de 07-12-89 - (publicada no DOU no 245, de 27-12-89) - Onde se 1ê: Designar ROSANE VIDOTTO, mat. 3619656, para exercer a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, no 22.70154 na Gerência de Sistemas de Informações, na Diretoria de Planejamento. Leia-se: a) Designar ROSANE VIDOTTO, mat. 3619656, Administrador, para exercer a Função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, no 22.70154 na Gerência de Sistemas de Informações, na Diretoria de Planejamento. b) Em decorrência, fica dispensada a referida servidora, da Função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, no 22.7010, na Coordenadoria de Planejamento. Se propose de Companda de Análise, cód. DAI-111.2, no 22.7010, na Coordenadoria de Planejamento em Saúde, na referida Diretoria. na referida Diretoria.

PT/INAMPS/PLANEJAMENTO NO 1399, de 07-12-89 - (publicada no DOU no 245, de 27-12-89) - Onde se lê: Designar ELESBÃO GOMES NETO, mat. 5156360, 'para exercer a função de Encarregado de Análise, cód. DAI-111.2, no 22.70142, na Coordenadoria de Desenvolvimento de Sistemas de Informações, da Diretória de Planejamento. Léia-se: a) Designar ELESBÃO GOMES NETO, mat. 5156360, Agente Administrativo, para exercer a função de Enarregado de Análise, cód. DAI-111.2, no 22.70142, ha Coordenadoria de Desenvolvimento de Sistemas de Informações; de Diretoria de Planejamento. b) Em decorrência, fica dispensado, o referido servidor da Função 'de Encarregado de Setor Têcnico, côd. DAI-111.1 no 11.7097, na Coordenadoria de Recursos Computacionais da Gerência de Sistemas de Informações, na referida Diretoria.

# Ministério da Ciência e Tecnologia

# GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA NO 10. DE 29 DE DEZEMBRO DE 1989

O Ministro Coordenador do Conselho Nacional de Informática e Automação - CONIN, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo \$ 10 do Art. 10, do Decreto nº 98.002, de 27 de julho de 1989, pelo S 1º do Art. resolve: DISPENSAR

CLESIO SARAIVA DOS SANTOS, Representante do Doutor de Castro Martins da Sociedade Brasileira para o Progresso da cia - SBPC e Sociedade Brasileira de Computação - SBC, na C r Luiz đa Ciê<u>n</u> Comissão de Assessoramento do CONIN.

NEWTON PALLER, indicado pelo Doutor Luiz de Castro Martins da Sociedade Brasileirá para o Progresso da Ciência - SBPC e Socie dade Brasileira de Computação - SBC, para a Comissão de Assessora mento do CONIN.

DÉCIO LEAL DE ZAGOTTIS Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia

#### PORTARIAS DE 03 DE JANEIRO DE 1990

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnología, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 12, do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, e considerando o disposto na Lei nº 7.927, de 14 de dezembro de 1989, resolve:

NO 01 - Dispensar, a partir de 22 de dezembro de 1989, IZOLDA NE-GREIROS TORRES, da função de Assistente, DAI-112.3 (NS), do Serviço de Recrutamen ro e Seleção, da Divisão de Desanvolvimento e Aveliação de Pessoal/SRM, co tra função.

Nº 02 - Dispensar, a partir de 21 de dezembro de 1989, LEONIZIA VIRCOLINO RAMOS, da função de Assistente, DAI-112.3 (NS), da Secretaria de Formação de Recursos Humanos em Áreas Estratégicas, cons tante da Tabela Permanente deste Ministério.

O' Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, de acordo com o disposto no Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979; e consideran do o disposto na Lei nº 7,927, de 14 de dezembro de 1989, resolve:

Designar JACQUELINE DA SILVA MAGALHÃES, para substituir no período de 10 a 29 de janeiro de 1990, o Chefe do Serviço de Apoio Administrat<u>i</u> vo, LT-DAS-101.1, da Assessoria de Comunicação Social.

NO 04 - Designar BRUNO TODD DE FREITAS SILVA, para substituir o Coordenador de Orçamento e Programas, LT-DAS-101.2, da Secretaria de Programação O<u>r</u> comentária, em seus impedimentos eventuais.

O Ministro de Estado da Ciência e Tecnologia, no uso de suas atribuições e,

CONSIDERANDO o desenvolvimento científico e tecno-lógico como segmento estratégico da ação do Estado;

CÓNSIDERANDO a grande relevância de que se reveste o assunto, do ponto de vista científico e tecnológico, com a implantação do projeto de construção de um râdio telescôpio de grande porte para o estudo astronômico no hemisfério sul, a ser instalado no País;

CONSIDERANDO a conveniência da designação de Grupo de Trabalho responsável pela apresentação de um estudo tico de viabilidade do referido projeto, resolve:

- Nº 05 I Instituir Grupo de Trabalho, representado por especialistas na área da pesquisa científica e tecnológica, com a fi-nalidade de elaborar estudos para implantação de rádio telescópio, definindo as seguintes prioridades:
  - a) áreas à serem exploradas com o instrumento; b) interesse e viabilidade de sua execução; c) formás de cooperação internacional; d) pessoal e instituição envolvidos; e) estimativas de custos e fonte de recursos.

II - O Grupo de Trans...o terá a seguinte composição:

- LUIZ ALBERTO NICOLACI DA COSTA, coordenador,

- LUIZ ALBERTO NICOLÀCI DE COSTA, coordenador, representante do Observatório Nacional/CNPq.

- ABRAHAM CHIAN - LONG CHIAN, representante do Instituto de Pésquisas Espaciais - INPE.

Federal de Rio Grande do Sul - UBRGS.
- ENIVALDO BONELLI, representante da Universidade Pederal de Rio Grande do Norte - UPRGN.
- ENIVALDO BONELLI, representante do Universidade COSTA - ENIVALDO BONELLI, representante do Instituto de Pesquisas

Espaciais - INPE.

Pesquisas Espaciais - INPE.

Espaciais - INPE.

Instituto de

- HUMBERIO SORMA, --Pesquisas Espaciais - INPE. - JACQUES LEPINE, representante do Insti
- JACQUES LEPINE, representante do Obse
- LÍCIO DA SILVA, representante do Obse Observatório

Nacional - ON/CNFq. - MIRIANE PASTORIZA, representante do Instituto de Física da Universidade de São Paulo - IF/USP. - NEISON SCHUCH, representante da Universidade

- NELSON SCHUCH, representante de Universitade Federal de Santa maria - UFSM.
- PIERRE KAUFMANN, representante do .Centro de Rádio-Astronomia e Aplicações Espaciais - CRAE.
- REUVEN OPIER, representante do Instituto de Astronomia e Geofísica de Universidade de São Paulo - IAG/USP.

III - Instituir uma Comissão Executiva incumbida da elaboração da minuta do referido documento, com a seguinte composição:

- LUIZ ÀLBERTO NICOLACI DA COSTA, Coordenador, representante do Observatório Nacional - ON/CNPq.
- ABRAHAM CHIAN - LONG CHIAN, representante do Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE.
- HUMBERTO SOBRAL, representante do Instituto de Pesquisas Inferior - JACQUES LEPINE, representante do Instituto de Astronomia e Geofísica da Universidade de São Paulo - IAG/USP.
- LÍCIO DA SILVA, representante do Observatório Nacional - ON/CNPq.

IV - O CNPq proverá o suporte técnico-administrativo e financeiro necessário ao desenvolvimento das atividades do Grupo de Trabalho e Comissão Executiva instituída por esta Portaria.

V - As demais unidades da SCT/PR e as suas entida-des vinculadas prestarão o apoio necessário ao Grupo de Trabalho e ã Comissão Executiva, dentro do âmbito e das disponibilidades de cada uma.

VI - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

DÉCIO LEAL DE ZAGOTTIS

# Ministério Público da União

## MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

#### Procuradoria Geral da República

PORTARIA NO 89, DE 02 DE JANEIRO DE 1990

0. VICE-PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso da competência que lhe foi délegada pela Portaria PGR nº 631, de 06 de setembro de 1989, e conforme estabelece o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, resolve

Designar NELCY NEVES DIB, ocupante do cargo de Técnico de Fi-nanças e Controle, classe S, Padrão III, para, no período de 03.01.90 a 01.02.90, substituir o Diretor da Divisão Operacional, código DAS-101.2, da Subsecretaria de Auditoria da Secretaria de Controle Interno do Mi-nistério Público Federal.

AFFONSO HENRIQUES PRATES CORREIA

#### MINISTERIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

#### Procuradoria Geral

PORTARIA Nº 570, DE 14 DE DEZEMBRO DE 1989

O PROCUIADRO-GERBAL DO MINISTRIPO PÚBLICO DO DISTRI TO FEDERAL E TERRITÓRIOS, usando das atribuições que lhe confere o arti go 1º, item V, do Decreto nº 53.388, de 31 de dezembro de 1953, resolve rescindir a pedido ó Contrato de Trabalho, a partir de 08 de novembro de 1989, firmado pelo Ministério Público e WAGNER DE OLIVEIRA CARRAL, ocupante do emprego de Agente Administrativo código LT ria do Ministério Publico do Distrito Federal.

PORTARIA Nº 586, DE 20 DE DEZEMBRO DE 1989

O PROCURADOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRI TO FEDERAL E TERRITÓRIOS, usando das atribuições que lhe confere o artigo 1º, item V, do Decreto nº 53.388, de 31 de dezembro de 1963, e considerando as disposições contidas na Portaria PGR/MPU/nº 631-1, de 06 de stembro de 1999, e o disposto no Processo nº 1087/89-96/MPDFT, resolve nos termos do item 1, do artigo 75, du Lei numero nos termos do item 1, do artigo 75, du Lei numero NEIRO SOBRINHO, Promotor de 1952, conceder exoneração ao Dr. ANTONIO CAR NEIRO SOBRINHO, Promotor de Justiça Substituto, da carreira do Ministerio Público do Distrito Federal, a partir de 15 de dezembro de 1989.

GERALDO NUNES

# Editais e Avisos

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO Departamento Geral do Pessoal

Diretoria de Pessoal Civil

RETIFICAÇÃO

O Diretor de Pessoal Civil, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no subitem 1.2 da IN/SEDAP nº 170/85, resolve:

Retificar o Edital nº 03/89, publicado no Diário Oficial de 19 de dezembro de 1989, Seção II, página 6525, na parte referente a data, onde se lê fevereiro de 1989, leia-se fevereiro de 1990.

Gen Bda SÉRGIO RÉGIS NUNES FRANCO

## MINISTÈRIO DA EDUCAÇÃO

Secretaria de Ensino do 2º Grau Escola Técnica Federal do Amazonas

#### Departamento de Pessoal

#### RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO

EXCLUIR os nomes das candidatas (CLAM BALBINA COSTA DE CARVALHO e LÍCIA
MÁRIA DOS S. TEIXEIRA , publicados no EDITAL Nº 02/89 ~ do Monologação do Concurso
Público realizado no Escola Técnica Federal do Amazonas, para a Categoría Funcio ~
nal de Assistente em Administração, publicado no Diário Oficial da União-de 27,
12.89.

#### Escola Técnica Federal do Espírito Santo

#### Departamento de Pessoal

#### EDITAL NO 04/89

A CHEFE DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA ESCOLA TÉCNICA PEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atríbuições e de acordo com o Decreto no 85.645, de 20.01.81 e IN/DASP/no 191/87, resolve homologar o resulta do final do processo seletivo para Ascensão Funcional desta Escola, nas respectivas Categorias Funcionais, considerando habilitádos os seguin tes candidatos:

Categoria Funcional: Assistente em Administração Sub-grupo NM-04

CLASSIF <u>I</u> CAÇÃO	N O M E	PROVAS		TOTAL DE	
		1	II .	PONTOS	
10 20 30	ELIO FRANCISCO SANT'ANA SANDRA MARIA MOREIRA GERALDO TADEU DO ESPÍRITO SANTO	75,00 80,00	70,00 55,00	.145,00 135,00	
40 50 60 70	AZEVEDO JÚLIO CESAR BELO NORMA SUELY NUNES DA COSTA MARIA DE LOURDES SIMONELLI DANIEL ILSO JOSÉ DA VITÓRIA	60,00 60,00 55,00 50,00	50,00 50,00 55,00 55,00 55,00	120,00 110,00 110,00 105,00 105,00	

Categoria Funcional: Desenhista Projetista Sub-Grupo NM-04

CLASSIFI	NOME	PROVAS		TOTAL DE
CAÇÃO		I,	II	PONTOS
10	ERONEI FERREIRA DA SILVA	60,00	70,00	130,00

I - Somente estes candidatos obtiveram o número de pontos exigidos para habilitação.
II - O critério de desempate obedeceu ao disposto no subitem 8.2.da I.N. no 191/87.

GLECY FREIRE GHIDETTI

# CRIMINALIDADE VIOLÊNCIA

- Vol. I: Relatórios dos grupos de trabalho de juristas e cientis-

370 Páginas Preço: NCz\$ 55,00

SIG - Quadra 06 - Lote 800 -CEP: 70604 — Brasília/DF. Informações: Seção de Divulgação da IN. Fones: (061) 321-5566 — R. 305 e 309 ou 226-2586; 226-6812 e 226-7230.

Não operamos com reembolso postal.

Governo Federal — Tudo pelo Social

